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Druženje strelcev 
in mest
Tekmovanja in prijateljeva-
nja med strelskima kolekti-
voma Amberga in Kranja so
se začela že leta 1966 in
ohranila vse do sedaj, poro-
dila pa se je tudi zamisel o
pobratenju.

Dvokolo za slepe 
kolesarje
Ob letošnjem Rekreaturu so
udeleženci in obiskovalci pri-
reditve z nakupom srečk zbi-
rali denar za dvokolo, ki so
ga organizatorji podarili sle-
pim in slabovidnim, ki oddih
preživljajo na Okroglem.

V šoli na Orehku
je v zraku ljubezen
S šolskim muzikalom Ljube-
zen je v zraku so se v tem
tednu učenci osnovne šole
Orehek predstavili tudi
učencem nekaterih drugih
gorenjskih šol.
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Mateja Rant

Od ustanovitve Univerze v
Mariboru, katere članica je
tudi kranjska fakulteta za
organizacijske vede, je letos
minilo 34 let. V vseh teh le-
tih pa so osrednjo prireditev
ob dnevu univerze prvič pri-
pravili zunaj Maribora, je
pojasnil rektor Univerze v
Mariboru dr. Ivan Rozman.
"S tem smo pokazali, da nis-
mo zgolj mariborska, am-
pak vseslovenska univerza."
Svoje aktivnosti, je še dodal
Ivan Rozman, pa širijo tudi
zunaj slovenskih meja. O
njihovem ugledu v tujini
tako po njegovem priča tudi
udeležba 23 rektorjev tujih
univerz na njihove slovesno-
sti. Praznovanje dneva uni-
verze so združili z okroglo
obletnico fakultete za orga-
nizacijske vede. Slednja, je
pojasnil dekan dr. Marko
Ferjan, je naslednica zavoda
za izobraževanje kadrov in
poučevanje organizacije
dela, ki so ga ustanovili leta
1958, z izobraževanjem pa
so začeli leto kasneje. Prva
generacija je štela zgolj de-
set študentov, v prihajajo-
čem študijskem letu pa bo
fakulteto obiskovalo okrog
tri tisoč študentov. Po bese-
dah Marka Ferjana je fakul-
teta nastala zaradi potreb
gospodarstva po profilu ka-
drov, ki jih izobražujejo še
danes. "Podpis sporazuma o

sodelovanju z gospodarsko
zbornico pa je dokaz, da go-
spodarstvo fakulteto ceni in
jo bo potrebovalo tudi v pri-
hodnje," je poudaril Ferjan
in dodal, da si bodo s svojim
izobraževalnim, raziskoval-
nim in svetovalnim delom
ter mednarodnim sodelova-
njem še naprej prizadevali
prispevati k razvoju regije,
države in tudi širše. "K temu
nas zavezuje tudi akreditaci-
ja o mednarodni primerlji-
vosti naših programov

ECBE in udeležba eminent-
nih tujih gostov na naših
konferencah." Prav fakulteta
za organizacijske vede pa je
tista, je poudaril župan Da-
mijan Perne, zaradi česar se
Kranj lahko pohvali, da je
univerzitetno mesto. "To je
naša fakulteta. Če se je vča-
sih še šaljivo govorilo o fa-
kulteti, pa je danes to posta-
la fakulteta z renomejem,
znana tudi v tujini." Tudi
pogovori o gorenjski univer-
zi, je še dejal Perne, se ved-

no odvijajo v smeri, da bi do
tega prišlo v sodelovanju s
fakulteto, ki že deluje tu.
"Res je univerza še daleč, a
treba je upoštevati tudi tradi-
cijo in vključenost v sveto-
vne univerzitetne vode."
Na slovesnosti ob dnevu uni-
verze so podelili tudi listino
o častnem doktoratu Univer-
ze v Mariboru. Prejel jo je
nobelovec prof. dr. Erwin
Neher z Inštituta za biofizi-
kalno kemijo Max Planck v
Goettingenu v Nemčiji.

Abraham kranjske fakultete
Na Fakulteti za organizacijske vede Kranj je bila minuli petek slovesnost ob dnevu Univerze 
v Mariboru in petdesetletnici fakultete.

Polna dvorana 
za učitelje
V sklopu prireditev ob obele-
ževanju 100-letnice Glasbe-
ne šole Kranj sem pretekli
četrtek, v sicer mnogo pre-
tesni dvorani šole na Trubar-
jevem trgu, užival na koncer-
tu učiteljev.

Dela na Stritarjevi in
Gregorčičevi ulici

V Kranju se z obnovo Stritarjeve ulice 
in dela Gregorčičeve ulice za nekdanjim
Globusom začenja uresničevati projekt
ureditve Slovenskega trga z navezujočimi
ulicami.
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Tomaž devetič, 
Lojze prvič

Med 1800 udeleženci letošnjega 
svetovnega prvenstva v Ironman 
triatlonu na Havajih bosta tudi 
Tomaž Šink in Lojze Primožič.
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Vilma Stanovnik

Kranj - Vsako povišanje cen,
ki ga morajo potrditi tudi
občinski svetniki, navadno
na sejah povzroči največ po-
lemik in tudi na zadnji, sre-
dini seji, ni bilo drugače. Če-
prav je bilo po zaprtju depo-
nije Tenetiše jasno, da se bo
cena odlaganja kranjskih
odpadkov bistveno povečala,
pa so številke, ki jih je v ime-
nu Komunale Kranj pred-
stavila Marija Pivk Oman,
večino vendarle presenetile.
Cena odlaganja odpadkov za
naslednjih šest mesecev se
bo namreč povečala skoraj

desetkrat, saj so se toliko po-
večali stroški z odlaganjem
kranjskih odpadkov na Mali
Mežakli in v Logatcu. Ob
tem je Pivk Omanova pove-
dala, da se cene odvoza in
zbiranja odpadkov niso
spremenile. Hkrati je opo-
zorila, da bo na ceno odpad-
kov v prihodnje še kako vpli-
valo ločeno zbiranje odpad-
kov, saj se bodo s tem
zmanjšale količine odpad-
kov ter s tem velikosti zaboj-
nikov, od česar je odvisna
cena. Prav tako je cena od-
visna od pogostosti odvoza
odpadkov, ob ločenem zbi-
ranju pa bo zabojnike treba
prazniti manjkrat. "Upam,
da bo povišanje cen sedaj

vendarle motiviralo vse, da
bodo bolj ločeno zbirali od-
padke," je poudarila Marija
Pivk Oman.
Svetniki so se ob razpravi si-
cer strinjali, da je podražitev
nujna, hkrati pa so znova
opozarjali, da bo na Gorenj-
skem treba najti trajno reši-
tev za odlaganje odpadkov,
sicer bodo stroški še naraš-
čali. Tako so tudi potrdili
novo ceno, da pa ta prebival-
cev ne bi preveč udarila po
žepu, pa so sprejeli tudi
sklep, bo do konca letošnje-
ga leta občina 50 odstotkov
nove cene subvencionirala
iz občinskega proračuna.

Svetniki so na sredini seji
sprejeli tudi občinski pro-
gram varnosti, seznanili pa
so se tudi s poročilom o reali-
zaciji proračuna za prvo pol-
ovico letošnjega leta. Pri tem
jih je zbodlo v oči zlasti dej-
stvo, da je bilo manj od pred-
videnega porabljenega denar-
ja za investicije. Bo pa treba
letos več od predvidenega po-
rabiti za delo vrtcev, saj so se
stroški, ker so želeli, da var-
stvo dobijo vsi, ki so to želeli,
precej povečali. Zaradi hude
zime so več porabili tudi za
javno snago, večji so bili stro-
ški za elektriko, denar iz pro-
računa pa bodo, kot so se stri-
njali, namenili tudi za sub-
vencioniranje cen odpadkov.

Odlaganje odpadkov
kar desetkrat dražje
Da bi lažje zmogli bistveno večji strošek odlaganja
odpadkov, so se kranjski svetniki na sredini seji
odločili, da bodo 50 odstotkov cene do konca
letošnjega leta plačali iz občinskega proračuna.

Fo
to

: T
in

a 
D

o
kl

Na sredini seji naj bi sprejeli tudi sklep o izbiri
javno-zasebnega partnerstva v obliki koncesijske
gradnje telovadnice pri šoli v Žabnici. Ker so pri
odboru za prostorsko urejanje in gospodarsko
strukturo menili, da gradivu ni priložena ustrezna
dokumentacija, ki bi jasno prikazala, kakšna naj
bi telovadnica bila, so se tudi svetniki strinjali,
da odločanje preložijo na naslednjo sejo Sveta
Mestne občine Kranj, ki bo 7. oktobra. 

Nobelovcu prof. dr. Erwinu Neherju z Inštituta za biofizikalno kemijo Max Planck v 
Goettingenu v Nemčiji so podelili listino o častnem doktoratu Univerze v Mariboru. 
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Vilma Stanovnik

Amberg, Kranj - Druženje
med kranjskimi in amberški-
mi strelci traja že 42 let, zače-
lo pa se je na pobudo takrat-
nega župana Amberga Wolf-
ganga Steiningerja in pred-
sednika mestnega sveta
Kranj Janeza Sušnika. Prvo
dopisno tekmovanje je bilo
leta 1967, leto kasneje pa so
kranjski strelci prvič odpoto-
vali v Amberg. "Takratna po-
tovanja niso bila primerljiva
z današnjimi, saj je bilo po-
leg dolgotrajne poti treba
prek meja dveh različnih blo-
kov, vzhodnega in zahodne-
ga. Kljub vsem težavam in
oddaljenosti mest pa so sre-
čanja prerasla v tradicionalna
in potekajo vsaki dve leti, en-
krat v Kranju in drugič v Am-
bergu. Gonilni sili srečanj sta
bila vrsto let sedaj že pokojni
predsednik kranjskih strel-
cev Alojz Lakner in predsed-
nik amberških strelcev Josef
Donhauser," pravi predsed-
nik Občinske strelske zveze
Kranj Franci Strniša, ki se
skupaj s sedanjim predsedni-
kom amberških strelcev
Wernerjem Kollerjem trudi,
da se stiki ohranjajo. 
Tako so kranjski strelci mi-
nuli konec tedna znova obis-
kali amberške, poleg strelcev
pa se je druženja v Ambergu
udeležil tudi kranjski podžu-
pan Bojan Homan. Vse sku-

paj je sprejel tudi nadžupan
mesta Amberg Wolfgang
Danndorfer in na srečanju
povedal, da si želi tudi tes-
nejšega sodelovanja s Kra-
njem, kar bi pomenil tudi
podpis listine o pobratenju.
Hkrati je tudi dodal, da se
pred zasluženo upokojitvijo
želi povzpeti tudi na Triglav.

Ker je bilo srečanje pred-
vsem športno, naj tudi zapi-
šemo, da so ekipno s puško
zmagali gostitelji (Amberg
4512 krogov, Kranj 4456
krogov), z zračno pištolo pa
so bili boljši Kranjčani
(Kranj 1761 krogov, Amberg
1750 krogov). "Tekmovanje
je potekalo na prenovljenem

strelišču za zračno orožje, ki
je opremljeno s petnajstimi
elektronskimi tarčami in ve-
likim zaslonom, kjer si lah-
ko vsak ogleda potek tekmo-
vanja," je tudi povedal Fran-
ci Strniša in dodal, da so se
ob zaključku srečanja že do-
govorili, da se čez dve leti
znova srečajo v Kranju.

Druženje strelcev in mest
Tekmovanja in prijateljevanja med strelskima kolektivoma Amberga in Kranja so se začela že leta
1966 in ohranila vse do sedaj, porodila pa se je tudi zamisel o pobratenju.

Predsednik OSZ Kranj Franci Strniša, nadžupan Amberga Wolfgang Danndorfer, podžupan
Kranja Bojan Homan, in predsednik amberških strelcev Werner Koller na balkonu mestne
hiše v Ambergu

Vilma Stanovnik

Kranj - Prejšnji konec tedna,
12. septembra in 13. septem-
bra, je bilo v Kranju sveto-
vno novinarsko prvenstvo v
cestnem kolesarjenju. V so-
boto so se novinarji kolesar-
ji pomerili v vožnji na kro-
nometer od Labor do Jeprce,
v nedeljo pa v cestni dirki po
ulicah Kranja.

Letošnjega kolesarskega pr-
venstva novinarjev se je ude-
ležilo 77 tekmovalk in tek-
movalcev iz 13 držav (Avstri-
ja, Italija, Nemčija, Belgija,
Francija, Češka, Irska, Nizo-
zemska, Slovaška, Rusija,
Ukrajina, Slovenija in celo
daljna Avstralija). Poleg ko-
lesarjenja so si udeleženci
prvenstva vzeli čas tudi za
ogled Kranja, na uvodni slo-
vesnosti pa sta jih nagovori-
la v imenu slovenske vlade
minister za okolje in prostor
Karl Erjavec in v imenu
Mestne občine Kranj podžu-

pan Bojan Homan. Za odlič-
no organizacijo so se zelo
zavzeli v Kolesarskem klubu
Sava, pomagali so na Zavo-
du za turizem Kranj, prire-
ditev pa je podprla tudi
Mestna občina Kranj. Seve-
da ne bi šlo brez sponzorjev,
ki se jim organizatorju, na
čelu z organizacijskim di-
rektorjem Francem Hvasti-
jem in predsednikom čast-

nega odbora prvenstva in
županom Mestne občine
Kranj Damijanom Perne-
tom, še enkrat zahvaljujejo.
"S skupnimi močmi in zna-
njem smo potrdili zaupanje
svetovne novinarske organi-
zacije in mednarodne kole-
sarske zveze. Verjamemo,
da bo z zadovoljstvom izpe-
ljana mednarodna kolesar-
ska tekma dobra referenca
vsakomur, ki se bo na tem
prostoru v prihodnje pote-
goval za izvedbo velikega
dogodka," poudarjajo orga-
nizatorji.

Vilma Stanovnik

Kranj - Prva pomoč je eden
temeljnih, elementarnih in
splošnih civilizacijskih
znanj, ki jih mora imeti vsak
človek. Tudi v Sloveniji zad-
nja leta sistemu zaščite in
reševanja namenjamo veli-
ko pozornosti. Vzrokov za to
je več, pomembno pa je tako
širjenje znanj kot opozarja-
nje na aktualnost nesreč.
Kot pravijo odgovorni, je po-
membno, da znanja pridobi
čim več ljudi, zlasti mladih,
zato je zelo pomembna
vzgoja že v osnovnih šolah.
Mladi namreč lahko iz sez-
nama izbirnih predmetov
izberejo Varstvo pred narav-
nimi in drugimi nesrečami. 
Precej dejavnosti za prebival-
ce vodi Rdeči križ, v zadnjih
letih pa se je koncept temelji-
to spremenil, izjemno aktiv-
ni pa so tudi gasilci. Tako naj
bi imeli v Sloveniji v dveh ali
treh letih okoli dvesto ekip
prve pomoči, ki jih bo mož-
no v primeru večjih nesreč
premikati iz enega na drugi

konec države. Temu so po-
drejena tudi vsakoletna pre-
verjanja na regijski ravni, vr-
hunec preverjanja usposob-
ljenosti ekip prve pomoči pa
je oktobra vsako leto državno
preverjanje, ki bo letos pote-
kalo naslednji konec tedna,
3. oktobra, v Kranju. Na tek-
movanju bo sodelovalo 13
najboljših ekip iz regijskih
tekmovanj.

Kot je na priložnostni ti-
skovni konferenci pred le-
tošnjim tekmovanjem pove-
dal poveljnik Civilne zaščite
republike Slovenije Miran
Bogataj, je ena od spre-
memb preverjanj znaj v zad-
njih letih, da so jih iz različ-
nih vadišč prenesli v ožja
mestna jedra, vsako leto pa

jih skušajo pripraviti v dru-
gem kraju. Tako je letos na
vrsti Kranj, kjer prireditev
skupaj organizirajo Mestna
občina Kranj, Rdeči križ Slo-
venije in Uprava Republike
Slovenije za zaščito in reše-
vanje. Preverjanje v Kranju
se bo začelo na Slovenskem
trgu, kjer bo zjutraj tudi slo-
vesno odprtje. Dogajanje bo
zelo pestro, obiskovalci pa si

v OŠ Simona Jenka (bivša
ekonomska šola) lahko ogle-
dajo predstavitev enot in
služb CZ, KZS in ZRPS, de-
lovna točka pa se bo imeno-
vala potres. V trgovskem
centru Mercator bo delovna
točka nezgoda na javni pri-
reditvi, predstavil pa se bo
OZRK Kranj z delavnico za

javnost. V trgovskem centru
Qlandija bo predstavitev
RKS oziroma OZRK Kranj z
delavnicami, preverjali pa
bodo znanje oživljanja. Na
OŠ Staneta Žagarja se bosta
za javnost in učence OŠ
predstavila GRZS in GRS
Kranj, tekmovalci pa se
bodo skušali čim bolje znaj-
ti ob nesreči pri adrenalin-
skem športu. Na mostu čez
reko Kokro bo predstavitev
za javnost in učna delavnica
za šolarje JRS pri JS in RC
Kranj, na otroškem igrišču
na Pungartu pa se bodo
predstavili taborniki (ZTS)
in ZSKSS, ekipe pa bodo re-
ševale nesreče na zletu ta-
bornikov. V Prešernovem
gledališču bodo uprizorili
reševanje v požaru, na Glav-
nem trgu bo predstavitev za
javnost in učna delavnica
PRS, na Maistrovem trgu pa
bo predstavitev z delavnico
RKS. Na Slovenskem trgu
se bosta predstavila GZ
Kranj in GRC Kranj, prika-
zali pa bodo reševanje ob de-
lovni nesreči.

Nesreča nikoli ne počiva
Kranj bo naslednjo soboto, 3. oktobra, gostitelj 15. državnega preverjanja usposobljenosti ekip Civilne
zaščite in Rdečega križa, zanimivo prireditev pa si bo moč ogledati tudi na različnih prikaznih točkah.Dobitniki odličij in organizatorji ob koncu svetovnega 

prvenstva v Kranju I Foto: Andreja Bauman

Kranj je gostil 
novinarje kolesarje

Tekme v Kranju je pozorno, tudi 
z organizacijskega vidika, spremljala belgijska
delegacija, kajti naslednje svetovno prvenstvo
novinarjev kolesarjev bo prihodnje leto 
v belgijskem mestu Lierde.

Preverjanja bodo spremljali strokovnjaki in
zdravniki, ki bodo ocenjevali pravilnost, 
ustreznost in način ter taktiko dela ekip. 
Ob tej priložnosti bosta OZRK in RKS izvedla
tudi krvodajalsko akcijo.
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Zadnje dni je mnoge razbu-
rila podražitev vode, obeta
se že napovedano povišanje
cen komunalnih storitev
ravnanja z odpadki. So to-
likšne podražitve res nujne
in zakaj?
"Mestna občina Kranj je do
sedaj imela zelo nizke cene
osnovnih komunalnih stori-
tev s področja oskrbe z vodo
ter odvajanja in čiščenja ko-
munalnih vod. Te nizke
cene niso zagotavljale pri-
mernega vzdrževanja vodo-
vodnega in kanalizacijskega
omrežja, kaj šele gradnje v
večjem obsegu. Zato je bila
že marca letos v mestnem
svetu opravljena razprava in
sprejet sklep o povišanju
cen teh storitev, ki so bile po
veljavni zakonodaji tudi
dane v potrditev vladi Repu-
blike Slovenije. Od julija le-
tos je potrjevanje cen komu-
nalnih storitev v pristojnosti
občin, uvesti pa je potrebno
tudi plačilo omrežnine, kar
nalaga nov državni pravilnik
o oblikovanju cen za te sto-
ritve. Vodovodno in kanali-
zacijsko omrežje je na več
koncih precej dotrajano, po-
nekod pa ga je treba še do-
graditi. Prav tako se zaveda-
mo, da bo postopoma nujno
treba zamenjati salonitne
cevi. Izgube vode so precejš-
nje, zato je takšno stanje
nevzdržno tudi z vidika po-
slovanja javnega podjetja
Komunala Kranj in z vidika
zagotavljanja osnovnih sto-
ritev za vse občane. Do leta
2017 moramo v celotni obči-
ni zagotoviti pokritost z vo-
dovodom in kanalizacijo.
Poleg tega, da smo za ta na-
men pridobili kar precejšnja
evropska sredstva, je nujno,
da del potrebnega denarja
zberemo tudi s povišanjem
cen storitev dobave in čišče-
nja voda. Kot že rečeno, mo-
ramo graditi danes za jutri,
če naj tudi naši vnuki pijejo
čisto vodo."

Prejšnji mesec ste uvedli ne-
kaj sprememb na področju
parkiranja v mestu, nekaj se
jih do konca leta še obeta. So
prebivalci in redni obisko-
valci mestnega jedra z novos-
tmi zadovoljni?
"Ko si prizadevamo optimal-
no urediti mirujoči promet v
ožjem središču Kranja, je
preveč pričakovati, da bodo
z rešitvijo vsi zadovoljni.
Cilj je, da zagotovimo par-
kirna mesta za kratkotrajno
parkiranje za obiskovalce
Kranja, ki morajo urejati
upravne zadeve ali pridejo
po nakupih. Sedaj je uredi-
tev taka: če uporabnik parki-

ra v "modri coni" in parkir-
nino plača s kartico MOK
(kartica stane 4 oziroma 8
evrov), ima enkrat na dan
največ eno uro brezplačnega
parkiranja v vsej modri coni
in ne samo 30 minut pred
stavbo MOK, kot je bilo to
urejeno prej. Parkirnina se
plačuje vsak delavnik, od po-
nedeljka do petka med 7. in
17. uro (prej tudi ob sobo-
tah). Do konca leta bo uve-
deno plačevanje parkirnine
še na parkiriščih Zlata riba,
Huje, Čebelica (čez dan za
vse uporabnike, zvečer za
imetnike dovolilnic za staro
mestno jedro), pri zdrav-
stvenem domu ter na ploš-
čadi med restavracijo Brioni
in stavbo MOK. Tudi na teh
parkiriščih bo enkrat na dan
največ ena ura brezplačnega
parkiranja, če bo uporabnik
plačal parkirnino s kartico,
ki jo izda MO Kranj."

V začetku meseca ste odprli
prenovljeno Gosposvetsko
ulico. Kako potekajo dela na
Savski cesti in kdaj predvi-
doma bodo končana?
"Z investicijo je bila predvi-
dena gradnja kanalizacije za
komunalne odpadne vode
na Savski cesti od križišča z
Ljubljansko cesto do reke
Kokre in naprej na levem
bregu Kokre še preko ob-
močja bivšega Ikosa in In-
teksa do črpališča pri Zvezdi
oz. pri mostu čez Savo ter
na Sejmišču od Vodopivčeve
ulice do Savske ceste, obno-
va vodovoda na celotnem
navedenem območju in

gradnja meteorne kanaliza-
cije ter rekonstrukcija Sav-
ske ceste od križišča z Ljub-
ljansko cesto do reke Kokre.
Z realizacijo investicije bo
zagotovljeno odvajanje ko-
munalnih odpadnih voda
tega območja na čistilno na-
pravo in zanesljiva oskrba
območja s pitno in požarno
vodo, kar je bilo še posebej
nujno zaradi gradnje stano-
vanjske soseske Sotočje. Ka-
nalizacija za odvajanje ko-
munalnih odpadnih voda je
že v celoti zgrajena (razen
na Sejmišču), prav tako me-
teorna kanalizacija in vodo-
vod. Sedaj so v gradnji opor-
ni zidovi in rekonstrukcija
ceste. Če ne bo posebnih za-
pletov pri izvajanju zaščit-
nih arheoloških del, ocenju-
jemo, da bo cesta do konca
leta prevozna (položena no-
silna asfaltna plast), dokon-
čana pa v prihodnjem letu."

Dela na nekdanjem Globusu
oziroma za novo knjižnico
so se pred kratkim vendarle
spet začela. Si sedaj obetate,
da bodo končana po zad-
njem predvidenem roku?
"Še vedno velja rok za do-
končanje knjižnice 284 delov-
nih dni po podpisu dodatka
k osnovni pogodbi, kar po-
meni, da bi morala biti pre-
nova objekta dokončana ko-
nec julija oziroma prve dni
avgusta 2010. Glede na to,
da so zapisane tudi visoke
pogodbene kazni za zamudo
pri izvedbi, verjamem, da se
bo prodajalec držal tega
roka. Potem je potreben še

čas za namestitev opreme in
preselitev knjižničnega gra-
diva. Če ne bo nepredvide-
nih zastojev, bi si lahko knji-
ge v novi knjižnici izposojali
konec prihodnjega leta."

V kratkem naj bi se začel
prenavljati tudi stari hotel
Jelen. Imate kaj informacij
glede začetka del?
"Kako bo potekala časovnica
gradbene prenove na ob-
močju nekdanjega hotela Je-
len, najbolj ve lastnik in in-
vestitor nepremičnine. Sliši-
mo, da naj bi bilo do konca
leta opravljeno rušenje do-
trajane stavbe, kar bi bilo
dobro, saj bi s tem prepreči-
li, da hiša postaja zbirališče
uživalcev drog."

Blizu ribnika Bobovk naj bi
deloval obrtnik, ki brez do-
voljenja za uporabo pere ci-
sterne z mlekom, vodo z
milnico pa zliva v ribnik. To
menda počne že eno leto, pa
mu nihče nič ne more. Kaj
lahko stori občina?
"Zadevo je mestna inšpekci-
ja obravnavala v začetku le-
tošnjega leta in dejansko
ugotovila, da podjetje, ki čisti
kamione oziroma cisterne, v
katerih so prej prevažali mle-
ko, odpadno vodo spušča v
jezerca in s tem ogroža živa
bitja. Glede na pridobljene
podatke podjetje takrat še ni
imelo uporabnega dovolje-
nja in sploh ne bi smelo de-
lovati. Zadevo je medobčin-
ski inšpektorat v reševanje
odstopil Inšpektoratu RS za
okolje in prostor."

Pogovor z županom Damijanom Pernetom

V Kranju bomo še naprej
pili kakovostno vodo iz pipe
Občina vlaga tako v vodovodno in kanalizacijsko omrežje kot tudi ceste, trudi se optimalno urediti
mirujoči promet ter dati novo podobo in namembnost nekaterim dotrajanim stavbam. Ta trenutek
poteka v občini več obsežnih investicij, ki se nekatere v celoti, druge deloma financirajo iz občinskega
proračuna, za posamezne pa lahko samo upamo, da jih bodo zasebni lastniki čim prej izpeljali.

Župan Damijan Perne v poslanskih klopeh I Foto: Tit Košir
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Vloge za znižano plačilo vrtca

Starše s stalnim bivališčem v Mestni občini Kranj, ki imajo
otroke vključene v vrtec, obveščamo, da vložijo vlogo za zni-
žano plačilo vrtca od 1. oktobra 2009 do 15. novembra
2009. Do znižanega plačila so upravičeni starši, katerih me-
sečni bruto dohodek na družinskega člana v letu 2008 ne
presega 1.530,57 evra. Vloge sprejema Mestna občina Kranj,
Oddelek za družbene zadeve, Slovenski trg 1, Kranj.

Dela na Stritarjevi so se ta teden že začela. I Foto: Gorazd Kavčič

Razpisi za področje družbenih zadev
Oddelek za družbene zadeve Mestne občine Kranj je pripra-
vil naslednje javne razpise za leto 2010: za sofinanciranje
projektov s področja mladinske dejavnosti, za sofinanciranje
programov veteranskih organizacij, za sofinanciranje progra-
mov upokojenskih društev, za sofinanciranje programov kul-
turnih društev s področja ljubiteljske kulture, za izbor kultur-
nih projektov, ki jih bo v letu 2010 sofinancirala MOK iz pro-
računa, namenjenega za kulturo, za sofinanciranje progra-
mov nevladnih organizacij na področju socialnega varstva in
za sofinanciranje športnih programov. Rok za oddajo vlog je
četrtek, 29. oktobra 2009.
Razpisno dokumentacijo za vse javne razpise dobijo zain-
teresirani v sprejemni pisarni Mestne občine Kranj vsak de-
lavnik med 9. in 12. uro osebno ali na spletni strani Mestne
občine Kranj www.kranj.si (pod rubriko za občane, javna na-
ročila, razpisi in ostale objave v letu 2009).
Priporočamo, da se predlagatelji z vprašanji o razpisu obrne-
jo na pristojne uslužbence v času od 28. septembra do 23.
oktobra 2009 oziroma se udeležijo javnih inštrukcij, ki bodo
za vsa področja 14. oktobra 2009 v prostorih Mestne obči-
ne Kranj, Slovenski trg 1, v sejni sobi 16, od 10. do 11. ure.

V Kranju se z obnovo Stri-
tarjeve ulice in dela Gregor-
čičeve ulice za nekdanjim
Globusom začenja uresniče-
vati projekt ureditve Sloven-
skega trga z navezujočimi
ulicami. Projekt je vreden
4,657 milijona evrov in bo v
celoti zaključen predvidoma
maja 2011. Sofinanciran je
iz evropskih sredstev za re-
gionalni razvoj v višini 85
odstotkov upravičenih stro-
škov, kar predstavlja okoli
60 odstotkov vseh stroškov
projekta. Preostali denar za-
gotavlja Mestna občina
Kranj. Obnova bo potekala
postopoma. Celotna investi-
cija obsega obnovo instalacij
in zgornjega ustroja cestišča
na Stritarjevi ulici, Gregorči-
čevi ulici na delu od Stritar-
jeve ulice do Koroške ceste,
cesti med Globusom in de-
lavskim domom, cesti na
Slovenskem trgu mimo ob-

činske stavbe, Koroški cesti
na delu od Slovenskega trga
do Bekslna (vključno s kri-
žiščem na Bekslnu), Ljub-
ljanski cesti na Jelenovem
klancu ter ureditev križišča
pod Jelenovim klancem, ki
bo po novem krožišče. Prva
faza zajema obnovo Stritar-
jeve in dela Gregorčičeve
ulice (za nekdanjim Globu-
som). Gregorčičeva ulica bo
po končani obnovi v celoti
tlakovana z granitnimi koc-
kami, medtem ko bo na Stri-
tarjevi ulici ostal asfalt. Na
Stritarjevi ulici so se dela za-
čela v ponedeljek, 21. sep-
tembra, zaključek pa je ob
ugodnem vremenu predvi-
den do konca letošnjega
leta. V tem času bo ulica
povsem zaprta za promet.
Na delu Gregorčičeve ulice
se bo obnova začela nekaj
dni kasneje, za promet bo
veljala polovična zapora.

Dela na Stritarjevi in
Gregorčičevi ulici
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Mnenja občinskih svetnikov, anketa

Drago Pipan: "Navadni državljani na podražitve
nimamo nobenega vpliva. Trenutno voda še ni
pretirano draga."

Marija Jenkole: "Zagotovo podražitev ni dobra 
v teh kriznih časih, še posebej za družine, ki že
sicer težko shajajo skozi mesec. Na splošno pa
premalo varčujemo s pitno vodo."

Srečo Ferenčak: "Po mojem ni prav, da se je 
podražila ravno voda, saj živimo v okolju, 
v katerem je dovolj pitne vode."

Marija Vitez: "Moj soprog se večkrat ujezi, ker
je na položnici za vodo toliko različnih rubrik.
To ni več najemnina za vodo, ampak celotna
zbirka za Komunalo." S. K.
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Gobarji, recesija
in proračun MOK
V teh hudih časih, ko je vsak
cent v občinski blagajni več
kot dobrodošel, predlagam
občinskim možem, da v pro-
račun vnesejo nove postav-
ke, s katerimi bi pokrili pro-
računski primanjkljaj. Te
proračunske postavke bi na-
polnili z denarjem gobarjev.
Prav ste prebrali - gobarjev.
Pa lepo po vrsti.
Ker stanujem v Besnici,
predlagam uvedbo postavk,
ki se nanašajo na dogodke v
Besnici. Seveda pa lahko
podprejo uvedbo postavk
tudi v drugih krajevnih
skupnostih MOK. Predla-
gam, da se v proračunu od-
prejo naslednje postavke (z
mojim komentarjem);
- asfaltnina - v mesecu sep-
tembru in oktobru bi pri Ko-
sorepovi skali v Rakovici po-
stavili rampo in dnevno po-
birali asfaltnino. Zadnjih 18
let je v teh dveh mesecih
opazna obraba asfalta, ker
se skozi dolino valijo kolone
gobarjev. Da je zaradi obra-
be asfalta oprijemljivost ce-
stišča res problematična, ka-
žejo vsako leto novi odseki
grobega asfalta. Tujci, ki se
vozijo po tej cesti, si mislijo,
da so gladek asfalt ukradli
besniški rokovnjači.
- pajkovnina - drugo postav-
ko bi polnili z odvozom s
pajkom, ki bi odvažal vse ne-
pravilno parkirane avtomo-
bile, ki so parkirani po ste-
zah, travnikih, kolovozih in
samo na parkirnih mestih
ne. Seveda se bo marsikdo
vprašal, kje pa so v Besnici
parkirna mesta? Seveda jih
ni. Pa to sploh ni važno. Saj
jih v Kranju tudi ni dovolj,
pa pajek veselo odvaža ne-
pravilno parkirana vozila.
- prdnina - biološko je zna-
no, da se izgorevanje zauži-
te hrane med gibanjem po-
speši. To povzroča v telesu
pline, ki se sproščajo v obli-
ki prdcev. Zaradi tega je ka-

kovost zraka v besniški doli-
ni septembra in oktobra sla-
ba.
- izpušnina - zaradi poveča-
nega prometa se pojavlja več
izpušnih plinov, ki poleg
prdcev zelo onesnažujejo
zrak. Znano je, da Besničani
septembra in oktobra ne ho-
dijo na krvodajalske akcije
in ne dajejo pregledati krvi,
ker so rezultati pregleda krvi
slabši.
- gnojnina - biološko gleda-
no vsak gobar v povprečju
pusti v dolini do 1,5 kg blata
in najmanj liter urina. Vse
to obremenjuje okolje. Še
posebno je to nevarno v oko-
lici vodnih zajetij pitne
vode.
- hrupnina - zaradi velikega
števila gobarjev vsako leto iz
besniških gozdov zbeži veli-
ko srnjadi, jelenjadi in med-
vedov. Lovci so zaradi tega
obupani in so nekateri svoje
flinte dali kar v kot. V svojih
paradnih uniformah se po-
kažejo še na semanji dan, ko
praznujemo zavetnika Bes-
nice sv. Tilna.
Višino plačila za posamezno
postavko bi potrdil Svet
MOK, izvajanje in pobiranje
prispevkov pa bi zaupali med-
občinskim redarjem.
Lahko bi vnesli še kakšno
postavko. Pa naj bo zaenkrat
dovolj. Vsem tistim kriti-
kom, ki bodo kritizirali ome-
njeni predlog novih postavk
v proračunu MOK, moram
povedati, da smo tudi mi s
kmetov marsikdaj proti

števčnini, omrežnini, ko-
munalščini in še kakšni
..ščinini. Pa ni nič zaleglo,
ker denarja nikoli ni dovolj.
Zaradi tega predlagam nove
postavke, s katerimi bi v go-
spodarski krizi pobrali "raji"
še nekaj novcev. Saj jih ne
bomo pobrali kakšnim pro-
kuristom, direktorjem, me-
nedžerjem ali japijem, ker ti
ne hodijo po gobe. Pobrali
bi jih "delavskemu razredu
in upokojencem", ki pa niso
nič več zaščiteni, ampak jim
denar pobira vsakdo, ki ima
"pet minut časa".
To pišem, da ne bom dele-
žen kakšne kritike, da ni-
sem dal predlogov za lažjo
premostitev gospodarske
krize. Sedaj pa si brusite je-
zike na moj račun.

Matevž Kleč

Ob podražitvi
smeti
V septembru smo svetniki
spet obravnavali podražitev
odvoza smeti. Na eni izmed
prihodnjih sej pa bomo ob-
ravnavali tudi podražitev
vode. Kar smo naredili že
nekajkrat v preteklosti. Toda
takrat se povišanja niso reali-
zirala, saj je vlada načrtno
preprečevala dvig cen komu-
nalnih storitev, da bi krotila
inflacijo. In to ne glede na
dejstvo, ali je bila podražitev
upravičena ali ne. Prav tako
se ni menila, da je marsikje s
tem ogrožala poslovanje ko-
munalnih podjetij, med dru-
gim tudi kranjskega. 
Tokratna podražitev odvoza
smeti ter kasneje tudi vode
pa se bo verjetno realizirala
in bo prebivalce Kranja
močno udarila po žepu.
Takšen dvig cen je tudi po-
sledica dejstva, da se v prete-
klosti urejanju tega vpraša-
nja ni posvečalo dovolj po-
zornosti - tako v Komunali
Kranj in občini Kranj kot

tudi na Ministrstvu za oko-
lje in prostor. Ker Kranj in
Gorenjska nimata svojega
centra za predelavo in odla-
ganje odpadkov, bodo cene
za občane še nekoliko višje,
kot bi bilo to potrebno. A žal
je tako, da Kranj ni imel sre-
če s prejšnjim ministrom za
okolje in prostor, niti nima
sreče s sedanjim. 
Letos bi Komunala Kranj
morala dobiti novega direk-

torja, katerega glavna naloga
bo morala biti dvig kvalitete
poslovanja; od racionalizaci-
je poslovanja in iskanja no-
tranjih rezerv, pridobivanja
novih virov prihodkov do
uvajanj novih storitev.
Upam, da bodo imeli župani
pri svojem kadrovanju sreč-
no roko, saj bodo višji pri-
hodki od Komunale zahteva-
li, da letno obnovi več kilo-
metrov vodovodov, zgradi
kanalizacijo tudi na podeže-
lju, izgradi novo čistilno na-
pravo in poskrbi, da se bo re-
cikliral čim večji delež smeti.
In te cilje bo lahko uresničil
le vizionarski, ambiciozen in
sposoben direktor.
Preostalim meščanom pa
preostane zgolj to, da so ra-
cionalni pri potrošnji vode
in da v še večji meri kot do
sedaj ločujejo odpadke. Če
seveda želijo, da bi njihov
proračun ta dvig cen čim
manj prizadel. 

Andrej Dolenc, 
svetnik LDS

Boštjan Bogataj

Kranj - "Enkrat je zemljišč za
razvoj gospodarstva preveč,
drugič premalo. S hitrim
sprejemanjem prostorskih
aktov in komunalnim oprem-
ljanjem zemljišč pa jim gre-
mo naproti," je ob odprtju
podjetja DSV Transport v
Struževem povedal Damijan
Perne, župan Mestne občine
Kranj. Slovenski del logistič-
nega podjetja DSV se je pre-
selil iz Škofje Loke, primer-
na zemljišča pa so kar dolgo
iskali. "Želeli smo delovati
blizu avtoceste, z novim ob-
jektom v Struževem pa pri-
čakujemo pospešen razvoj,"
je ob tem povedal direktor
Robert Gortnar. 
Trenutno ima podjetje 115
zaposlenih, v njihov načrt
po prevzemu primata med

transportnimi podjetji v Slo-
veniji pa spada tudi novo za-
poslovanje. Slednjega je
zelo vesel župan Perne: "V

zadnjem letu smo priča vse
večjemu številu zapiranj
podjetij in težav gospodar-
stva. V Kranj pa sedaj priha-

ja podjetje, ki bo zaposlova-
lo." Razen DSV bo v Struže-
vem delovalo še šest podje-
tij, ki naj bi skupno dale
delo več kot dvesto ljudem,
med prvimi (gradnja se že
dokončuje) Transportno
podjetje Grašič.
V Struževem so zemljišča že
zasedena, zato pa jih bo do-
volj na območju Agromeha-
nike v Hrastju, kjer že stoji
manjša poslovna cona,
skupno pa bo na voljo 27
hektarjev zemljišč za poslov-
no rabo. Prostorski akti naj
bi bili sprejeti že v prihod-
njih tednih. Ta mesec se je
začelo tudi urejanje objekta
nekdanjih Gorenjskih obla-
čil, v katerem bo po novem
Center Gorenjska, v njem
pa bo prostor za mirne de-
javnosti delno urejen že do
konca leta.

Voda je dražja

S prvim septembrom 2009 so se spremenile
cene storitve oskrbe s pitno vodo. Zneski na 
položnicah bodo višji. Kaj pravijo na to naključni
sogovorniki?
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Priložnost za nova delovna mesta
V začetku meseca je zaživela nova Poslovna cona Exoterm v Struževem.

Poslovna cona Exoterm delno že živi, vendar prostih zemljišč
ni več. Povsem drugače bo po sprejemu prostorskih aktov
za območje Agromehanike v Hrastju. / Foto: Črt Slavec
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Člani NO so: mag. Štefan Kadoič, Kamel Merdjadi, Marko
Čehovin, Marjan Gantar, Marjan Podgoršek

NO je imel v letu 2008 9 sej. Svet MO Kranj in župan 
sta sproti prejemala zapisnike sej NO, kar je omogočilo
svetnikom in županu, da so bili sproti obveščeni o ugoto-
vitvah, ocenah in mnenjih NO o vprašanjih, ki jih je obrav-
naval. Zapisniki so objavljeni tudi na spletni strani MO
Kranj.

V poročilu za leto 2008 navajamo le najvažnejša vprašanja,
o katerih smo razpravljali in sprejeli mnenja, ocene in sklepe.
Poudarjamo predvsem tista, ki niso našla ustreznega odme-
va v upravi MO ali Svetu MO oz. so ostala nerazčiščena do
konca leta 2008. 

1. Odlok o proračunu za leto 2008 - prva obravnava 
NO je opozoril, da iz proračuna ni videti strategije občinske
uprave do razvoja občine, kar se je pri realizaciji proračuna
za leto 2008 tudi pokazalo.
Kritični smo bili do uvedbe investicijske cene in opozorili,
da za potrditev le-te vlada nima zakonske osnove. Kljub
temu je uprava načrtovala 3,5 mio EUR priliva iz tega na-
slova med prihodke, ki so bili nenormalno visoko načrtova-
ni. Prav tako smo opozorili na pribl. 50 % dvig na odhod-
kovni strani, saj je vrednost razvojnih programov s 16 
mio EUR v letu 2007 porasla na 34 mio EUR v letu 2008.
Posledica takšnega načrtovanja je bila zakasnitev oz. 
ne-realizacija nekaterih projektov ter skok zadolženosti
MOK v letu 2008, ki se nadaljuje tudi v letu 2009.

2. Problem odpadkov
NO je že konec leta 2007 želel dobili informacijo v zvezi z
dolgoročno rešitvijo problematike odlaganja odpadkov. Teh
vprašanj je bilo v letu 2008 kar nekaj (13., 14., 16., 18. seja
NO).
Odgovori, ki smo jih dobili do konca leta 2008, so bili zelo
splošni, pomanjkljivi in brez opredelitve odgovornosti za re-
alizacijo tega problema (projekta). Ni bilo odgovora, kaj bo
po15. juliju 2009, ko se zapre odlagališče Tenetiše. Kam
se bo vozilo odpadke? Kje se bodo sortirali? Po kakšni
ceni za gospodinjstva? Nismo dobili odgovora glede 
sofinanciranja Centra za obdelavo odpadkov in sortirnice s
strani ostalih občin.

3. Sistemizacija delovnih mest in zaposlovanje
NO je zanimalo, na katerih oddelkih se namerava dodatno
zaposlovati in zakaj tolikšno povečanje števila zaposlenih.
NO ugotavlja, da se je v letu 2008 na novo zaposlilo 11 
delavcev. Hkrati pa so se zneski za plačilo avtorskih 
honorarjev, podjemnih pogodb, stroški storitev odvetnikov,
notarjev in drugo povečali za 152 %, to je z 232.400 EUR
na 352.800 EUR. Na to vprašanje smo še enkrat opozori-
li pri obravnavi odloka o zaključnem računu proračuna leto
2008.

4. Neposreden nadzor porabnikov proračunskih 
sredstev 

NO je v letu 2008 opravil tri neposredne nadzore porabni-
kov proračunskih sredstev.
Člana NO in pooblaščenca M. Podgoršek in M. Čehovin
sta opravila nadzor v Domu upokojencev o pravilnosti in
smotrnosti porabe sredstev v sklopu javne službe pomoči
na domu za leto 2006.
Uprava MO je upoštevala priporočilo NO in je v ceno 
storitve vključila tudi strošek vodenja javne službe pomoči
na domu.

Člana NO in pooblaščenca pa sta opravila neposreden nad-
zor: mag. Š. Kadoič v OŠ France Prešeren, pooblaščenec
M. Gantar pa v OŠ Jakoba Aljaža.
Namen nadzora je bil ugotoviti zakonitost in smotrnost dode-
ljevanja in porabe proračunskih sredstev MO Kranj. Nadzor
je zajemal le prihodke in odhodke tistega dela celotnih 
prihodkov in odhodkov, ki so povezani s sredstvi proračuna,
in del na trgu s prodajo blaga in storitev pridobljenih sredstev. 

Ugotovitev je, da nismo pri poslovanju s proračunskimi sred-
stvi in sredstvi, pridobljenimi iz najemnin, ugotovili nobenih
NEPRAVILNOSTI.

Nadzorni poročili sta bili dani predhodno nadzorovanim
strankam, t. j. OŠ Franceta Prešerna in OŠ Jakoba Aljaža, ki
na poročilo nista imeli pripomb. MO Kranj pa je v določenem
roku vložila odzivno poročilo, v katerem potrjuje, da kapacitete
šolske infrastrukture zadoščajo in širitve niso potrebne, da
pa je obremenjenost posameznih šol neenakomerna, kot je
to v primeru OŠ Staneta Žagarja in OŠ Jakoba Aljaža. Ali je
v šolskem letu 2008/2009 presežek prostih kapacitet
zmanjšan v OŠ Jakoba Aljaža?
Vsa tri poročila so bila obravnavana na 20. seji Sveta MO
Kranj.

5. Strategija trajnostnega razvoja MO Kranj 2008-2023
NO je obravnaval strategijo na 20. seji odbora in ugotovil:
- Vrednost predvidenih projektov za približno trikrat presega

realne vire.
- Interesi področij, ki sodijo po zakonu v pristojnost MO, niso

uravnoteženi.
- Da v strategiji ni zaslediti nobenih varoval, ki bi reagirala na

nastalo situacijo (recesija).
- Da so nekateri temeljni programi časovno preveč odmak-

njeni, npr. univerza itd.
- Da je v strategiji dano premalo poudarka visoki tehnološki

prenovi.
- Da so viri financiranja v dokumentu premalo podprti in zato

vprašljivi. Zato je NO predlagal, da se do 2. obravnave 
finančni viri bolj natančno opredelijo.

- Da bo NO skrbno spremljal vsakoletno načrtovanje investicij
in smotrno porabo investicijskih sredstev z namenom, da
se bodo v večji meri realizirale prioritete po programih.

6. Zamiki pri investicijskih projektih
Omenjamo le časovni zamik pri gradnji Osrednje knjižnice
Kranj, ki bi morala biti zgrajena po prvem roku v mesecu 
februarju 2008. NO opozarja na ta časovni zamik le z vidika
angažiranja proračunskih sredstev (preko 4 mio EUR), ki so
angažirana, ne dajo pa nobene koristi oz. niso v funkciji, za
katero so bila namenjena.

7. Zadeva Gratel 
Nadzorni odbor mestne občine Kranj (NO MOK) je o gradnji
optičnega omrežja s strani družbe GRATEL upravo MOK pr-
vič povprašal na svoji 12. seji 19. decembra 2007, in sicer
glede zaključka in saniranja gradnje optičnega omrežja. NO
MOK je v letu 2008 zadevo GRATEL obravnaval na sedmih
sejah.

Nadzorni odbor je pisni odgovor uprave glede vprašanja, 
zastavljenega decembra 2007, prejel šele na 15. seji 20.
marca 2009. Na tej seji je NO ugotovil, da občinska uprava
v primeru GRATEL ne ščiti aktivno javne lastnine in javnega
interesa, zato je sporočil Svetu Mestne občine Kranj, da 
obravnava poročilo Oddelka za razvoj in investicije, ki je bilo
posredovano Nadzornemu odboru, in se mu doda poročilo

Mestnega inšpektorata o ukrepih, ki jih izvaja in jih namera-
va izvajati. Svetu MO Kranj je NO predlagal, da v zvezi s tem
sprejeme ustrezne ukrepe. Člani NO so na tej seji tudi pred-
lagali: (1.) da se v okviru pristojnosti inšpekcijske službe 
oblikuje predloge za zaustavitev in odpravo nedovoljenih 
posegov v okolje in odpravo dosedanjih posledic in (2.) da
se v okviru pristojnosti služb, ki se ukvarjajo z javnimi razpisi,
izdelajo kriteriji, ki bodo sankcionirali slabo izvedbo pred-
hodnih poslov v okviru bodočih razpisov. Izpostavilo se je
tudi, da bi morala Mestna občina Kranj proti družbi GRATEL 
nujno uporabiti tudi druga pravna sredstva, ne pa zgolj 
podati prijavo na gradbeno inšpekcijo in mestni inšpektorat
ter zaustaviti izdajo novih soglasjih h gradnji.

Na 19. seji 10. avgusta 2008 je Nadzorni odbor ugotovil, da
najvišja višina globe, ki jo lahko izreče Medobčinski inšpek-
torat za nedovoljene posege v občinske ceste (834,58 EUR
za pravno in 208,64 EUR za odgovorno osebo) nesorazmer-
no nizka. NO je zato pozval občinsko upravo, da v okviru 
zakonskih možnosti pripravi predlog o povišanju glob v 
Odloku o občinskih cestah v mestni občini Kranj (Ur. l. RS
št. 20/200, 20/2006, 70/2007). Po razpravi je NO sprejel
sklep, da občinska uprava o problematiki posegov v občin-
ske ceste s strani družbe GRATEL seznani Svet MOK na 
njegovi naslednji seji.

Nadzorni odbor ocenjuje, da bi uprava MOK v zadevi 
je GRATEL morala bolj aktivno zaščititi svojo lastnino in javni 
interes. Iz prejete dokumentacije je NO tudi ugotovil, da sta
se občinska uprava in Medobčinski inšpektorat z zadevo
GRATEL začela resneje ukvarjali šele po obravnavah zadeve
na sejah NO MOK, kljub temu da nedovoljeni posegi v cestno
telo MOK s strani GRATEL, d. o. o., trajajo že od leta 2005.
NO MOK pričakuje, da bo uprava MOK zaradi nesorazmer-
nosti višine glob pri posegih v cestno telo pripravila predlog
povišanja glob oz. sprememb Odloka o občinskih cestah v
MOK (Ur. l. RS št. 20/200, 20/2006, 70/2007) 

8. Zadeva: Cena energije iz toplovodnega omrežja

Nadzorni odbor se je s problematiko cen energije iz toplo-
vodnega omrežja pričel ukvarjati že na svoji 3. seji, ko je za-
prosil upravo za mnenje o tem, ali Domplan, d. d., ki uprav-
lja toplarne in prodaja toplo vodo, izvaja javno gospodarsko
službo.
Ker je bilo v nadaljevanju ugotovljeno, da je dejavnost 
neregulirana, je Mestni svet 17. 10. 2007 sprejel odlok, s
katerim je dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega
omrežja toplote in dobavo toplote na območju mestne 
občine proglasil za izbirno javno gospodarsko službo.

Ker do uveljavitve odloka ni prišlo, je Nadzorni odbor na 
svoji 13. seji (januarja 2008) zaprosil upravo za informacijo
glede poteka uveljavitve javne gospodarske službe.

9. Zaključek:
Sodelovanje z upravo MO (oddelki in posamezniki) pri 
pridobivanju potrebnih podatkov in informacij za naše delo
je bilo dobro.
NO želi in pričakuje, da se bo uprava MO pa tudi Svet 
MO hitreje oz. sproti odzival na naše ugotovitve, ocene in
mnenja, ki so pomembna za učinkovitost in gospodarnost
občinskih proračunskih sredstev.

Mag. Štefan Kadoič 
PREDSEDNIK NADZORNEGA ODBORA

POROČILO O DELU NO MO KRANJ ZA LETO 2008
(izvleček iz poročila Svetu MO Kranj in županu)
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Zgornje Bitnje

Začenjajo se različni krožki
Kulturno umetniško društvo Bitnje to jesen pripravlja vrsto ra-
zličnih krožkov. Tako se bo z izdelovanjem šala 20. oktobra
začel krožek kvačkanja, 3. novembra pa se bodo prvič zbrale
ljubiteljice in ljubitelji pletenja. Ustvarjalne delavnice se bodo
začele 13. oktobra s slikanjem na svilo, krožek vezenja pa se
bo z delom začel 27. oktobra. Učenje klekljanja se je že zače-
lo, vsako drugo sredo pa bo ob 20. uri (od 14. oktobra naprej)
potekal tudi bralni krožek. Uvodno srečanje krožkov bo v
torek, 6. oktobra, ob 17. uri v Gasilskem domu v Bitnjah. V. S.

Kranj

Zahvala ob slovesu
Ob začetku novega šolskega leta se je iz mesta ravnateljice
Kranjskih vrtcev poslovila Danica Gaber, saj se leto pred 
upokojitvijo ni več prijavila na nov razpis. Priložnost za prisrčno
slovo je bila konec avgusta ob odprtju novega vrtca 
na Likozarjevi, kjer je prostor za varstvo našlo 38 malčkov.
Priložnostno simbolično darilo je Danici Gaber izročil kranj-
ski župan Damijan Perne (na sliki), ki se ji je zahvalil za do-
bro sodelovanje. Obenem je čestital tudi novi ravnateljici
kranjskih vrtcev Ireni Pavc, ki je delo ravnateljice prevzela 1.
septembra, v kranjskih vrtcih pa je zaposlena že dvain-
trideset let. Od tega je enajst let delala kot vzgojiteljica
predšolskih otrok, od leta 1989 pa je opravljala delo
pedagoškega vodje oziroma pomočnice ravnateljice. Kot
pravi nova ravnateljica, si bo skupaj z MO Kranj prizadevala,
da bodo v kranjskih vrtcih zagotovili dovolj mest za vse
otroke, ki vrtec potrebujejo. V. S.

naročnine
04/201 42 41, e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si
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Vilma Stanovnik

Okroglo - Zadnjo avgustov-
sko nedeljo se je v središču
Kranja uspešno končal že 4.
Rekreatur. Poleg užitka do
kolesarjenja udeležence dru-
ži tudi prijateljstvo, vsi skupaj
pa so veseli, da lahko po svo-
jih močeh pomagajo tistim,
ki bi radi kolesarili, a so za
užitke na kolesu velikokrat
prikrajšani. Tako so letos orga-
nizatorji prireditve pripravili
srečelov, denar, zbran iz izku-
pička, pa so namenili izdelavi
dvokolesa za vožnjo slepih in
slabovidnih. Izdelali so ga pri
podjetju Vizija sport, tako ime-
novano kolo tandem znamke
Cult pa je prejšnji petek vodja
proizvodnje in marketinga
Uroš Gnezda pripeljal v dom
oddiha Okroglo, ki ga uprav-
lja Zveza društev slepih in
slabovidnih Slovenije. 
"Ob našem ekipnem kolesar-
jenju po Sloveniji vsako leto
organiziramo tudi srečelov, z
zbranim denarjem pa vedno
obdarilo koga, ki bi rad kole-
saril, a zaradi kakršnih koli
ovir ne more. Letos smo do-
bili pobudo, da obdarimo
Zvezo društev slepih in slabo-
vidnih. Skupaj z njimi smo
se odločili, da dvokolo podari-
mo domu oddiha tukaj na

Okroglem," je ob predaji ko-
lesa povedal vodja Rekreatura
Andrej Zalokar.
"Zveza slepih in slabovidnih
izvaja več kot trideset progra-
mov, prilagojenih za slepe in
slabovidne. Med drugim je
tudi program ohranjevanja
zdravja, ki se izvaja v naših
domovih oddiha po Sloveniji.

Ena izmed dejavnosti je tudi
rekreacija, od kegljanja do pi-
kada, različnih miselnih iger
in seveda tudi kolesarjenje.
Zato smo se odločili, da
bomo imeli podarjeno kolo
tukaj v domu oddiha, da ga
bodo lahko koristili slepi iz
vse Slovenije, ki bodo prišli
sem na Okroglo in bodo kori-

stili tukaj katerikoli program,
ali tistega, ki ga bo izvajala
zveza ali njegovo matično
društvo. Ker se navadno teh
programov udeležujejo slepe
osebe in njihovi spremljeval-
ci, bo kolesarjenje po tej lepi
okolici užitek za vse," je pove-
dala strokovna sodelavka
ZDSS Slovenije Darja Černe.

V imenu organizatorjev Rekreatura je Andrej Zalokar iz Studia Oreh - TD Rekreatur predal
dvokolo Darji Černe iz ZDSS Slovenije in Binetu Rumežu, upravniku doma Okroglo. Cult
kolo so izdelali pri Viziji sport v Logatcu, pripeljal pa je Uroš Gnezda (na sliki desno).

Dvokolo za slepe kolesarje
Ob letošnjem Rekreaturu so udeleženci in obiskovalci prireditve z nakupom srečk zbirali denar za
dvokolo, ki so ga organizatorji podarili slepim in slabovidnim, ki svoj oddih preživljajo na Okroglem.Brigita Benedik

Kranj - "Gasilce pokličemo,
ko smo v stiski, in vemo, da
nam bodo vedno pomagali,"
je ob 130-letnici organizira-
nega gasilstva in 50-letnici
ustanovitve poklicne gasil-
ske enote Kranj dejal župan
Damijan Perne.
"V petdesetih letih se je vse-
kakor pokazalo, da je delo
poklicnih gasilcev pomemb-
no za skupnost," je poudaril
Vojko Artač, direktor Gasil-
ske reševalne službe Kranj
in dodal: "Letos praznujemo
delovno, saj smo organizira-
li večje število vaj, izobraže-
vanj in tekmovanj." Slednji
je tudi podelil priznanja za
razvoj gasilstva in kranjske
poklicne gasilske reševalne
službe, dobili pa so jih bivši
direktorji in vodje operative,
kranjski župani v samostoj-
ni Sloveniji ter uprava za za-
ščito in reševanje.
V poklicni enoti, ki je nasta-
la iz bivšega gasilskega druš-
tva Kranj, je danes zaposle-
nih 49 gasilcev. Ti se zaradi
velikega obsega dela (na

leto imajo več kot 700 inter-
vencij) v zadnjih letih sre-
čujejo s preobremenjenost-
jo. Na področju požarov po-
krivajo Kranj, Šenčur, Na-
klo in Preddvor, pri promet-
nih nesrečah, reševanju iz
vode in nevarnih snoveh pa
tudi Tržič in Radovljico. Na
pomoč jim večkrat priskoči-
jo prostovoljni gasilci iz
šestnajstih prostovoljnih
gasilskih društev, med naj-
bolj številnimi so PGD
Primskovo, Bitnje in Žabni-
ca. "Gasilci danes rešimo
ogromno življenj v promet-
nih nesrečah, veliko pozor-
nosti namenimo tudi pre-
ventivi požarov in varstvu
okolja," je o delu gasilcev
povedal predsednik Gasil-
ske zveze Kranj Jože Der-
link. "Naše delo je zelo
stresno, saj smo edini, ki
gremo v center nevarnosti
in se srečujemo z ognjem iz
oči v oči," je še dodal Matej
Kejžar, poveljnik gasilske
operative v Gasilski reševal-
ni službi Kranj. Gasilce so
ob jubileju obiskali številni
gostje in kolegi iz Beljaka.

Pomagajo kadarkoli, 
komurkoli, kjerkoli 

Kranjskim gasilcem so se na slovesnosti pridružili številni
gostje in gasilci iz Beljaka. I Foto: Matic Zorman

Športno društvo Gorenjski glas vabi na

3. tek Gorenjskega glasa
Finalna tekma Gorenjskega pokala 
v rekreativnih tekih in pokala mladih

Dobimo se v Preddvoru v nedeljo, 
27. septembra, ob 10. uri pred OŠ Matija Valjavca.

Dolžina proge za ženske in moške je 11.040 metrov, za otroke
in mladince od 550 do 1650 metrov. Prijave sprejemamo na dan
tekmovanja od 8. do 9.45 v bližini starta. 

Vabljeni vsi navijači in ljubitelji Gorenjskega glasa!

Info: Janez Ferlic, 031/561 663 
ali janez.ferlic@gmail.com www.gorenjskiglas.si
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Akcija OPEKA pooseblja tako obnovo doma Vincen-
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Fundacije Vincenca Drakslerja za odvisnike.
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KRANJ IZ ZRAKA
fotografska razstava Primoža Hienga

od 14. oktobra dalje

REDNI VODENI OGLEDI

torek in petek ob 17.uri, sobota in nedelja ob 10.uri

Prijave in dodatne informacije:
e-mail: info@tourism-kranj.si         tel: 04-2380-450
Zbirno mesto pred Kranjsko hišo, Glavni trg 2, Kranj

NAPOLEONOVA VOJSKA V KRANJU
dogodek ob 200. letnici 

ustanovitve Ilirskih provinc

14. oktober 2009

www.tourism-kranj.si

Vilma Stanovnik

Kranj - V Tavčarjevi ulici v
Kranju so lepo uredili pros-
tore župnijske Karitas, kjer
lahko najdejo pomoč tisti,
ki se s težavo prebijajo iz
dneva v dan. Kako so orga-
nizirani, so obiskovalcem
predstavili minulo soboto,
ko so pripravili dan odprtih
vrat. "Tistih, ki pomoč po-
trebujejo, k nam prihaja
veliko, manj pa je tistih, ki
kaj prispevajo. Zato smo se
odločili, da pripravimo dan
odprtih vrat in obiskoval-
cem predstavimo, kaj dela-
mo, kakšno pomoč potre-
bujemo in kako smo si ure-
dili prostore. Hoteli smo
opozoriti na stiske ljudi, ki
jih imamo s kartotekami
registriranih 883. Od teh
jih k nam redno prihaja
skoraj sedemsto, ki meseč-
no dobivajo paket pomoči.
Od teh jih je 130 samskih,
14 je brezdomcev, ostalo pa
so družine. Delimo tudi
tako imenovano evropsko

hrano, tako da smo na pri-
mer letos, razdelili že 5832
litrov alpskega mleka. Po-
leg tega sami priskrbimo
jabolka in krompir. Letos
smo plačali tudi za več kot
dva tisoč tristo evrov polož-
nic, ob začetku šolskega
leta pa smo nakupili za več
kot tri tisoč petsto evrov,"
pravi Ivanka Jenko, tajnica
župnijskega KaritasaKranj,
ki si želi, da bi k njim pri-
šlo tudi čim več tistih, ki še
lahko kaj prispevajo. 
"Trenutno imamo kar pre-
cej oblačil, tega dobimo kar
dosti. Ostalega pa dobi-
mo bolj malo, denarni pri-
spevki so redki. Se pa red-
no prijavljamo na razpis
Mestne občine Kranj, kjer
vsako leto dobimo nekaj
denarja. Iz tega denarja
plačujemo položnice. Hra-
no pa dobimo iz škofijske
Karitas," tudi pravi Ivanka
Jenko, ki je obiskovalcem
pokazala tudi lično urejeno
kopalnico in pralnico za
brezdomce.

Vedno več pomoči potrebnih
V župnijski Karitas v Kranju s hrano, oblačili, plačilom položnic, pa tudi s kopalnico, kjer se brezdomci
lahko umijejo, pomagajo pomoči potrebnim.

Suzana P. Kovačič

Kranj - Prejšnji petek je praz-
novala najmlajša krajevna
skupnost (KS) na območju
občine Kranj, KS Bratov
Smuk. "3700 prebivalcev nas
je v soseski, kar presega števi-
lo prebivalcev v marsikateri
občini. Imamo šolo, po no-
vem dva oddelka vrtca, gostil-
ne, trgovine, otroško in šport-
no igrišče in tudi nekaj zele-
nic nam še niso pozidali.
Večni problem pa so odpadki
in premalo parkirnih mest,"
je povedala predsednica KS
Bratov Smuk Marina Urbanc

na slovesnosti v prostorih OŠ
Matija Čopa. Kulturni pro-
gram je nastal pod mentor-
stvom Mateje Jelar, učenci so
se občinstvu predstavili s fol-
kloro in igrico, kot gostje so
nastopili folkloristi iz Druš-
tva upokojencev Naklo. Sode-
lovali so tudi prostovoljci iz
Območnega združenja Rde-
čega križa Kranj, ki so merili
holesterol in krvni sladkor ter
pokazali postopek oživljanja.
V enem razredu je bil  napih-
ljiv grad, živahnega utripa pa
bi bilo še več, če bi bilo lepo
vreme in bi se dejavnosti lah-
ko izvajale zunaj. 

Dan za druženje 

"Življenje v strnjeni soseski zahteva veliko strpnosti,
potrpežljivosti in prilagajanja," je ob prazniku KS
Bratov Smuk povedala Marina Urbanc. 

Prostovoljec Matevž Uranič in učenci OŠ Matije Čopa

V prostorih župnijske Karitas na Tavčarjevi ulici v Kranju
so pripravili dan odprtih vrat in obiskovalcem pokazali lepo
urejene prostore.
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Aktualno

KOMUNALA KRANJ d.o.o., UL. MIRKA VADNOVA 1, KRANJ Čisto je lepo.

S posebno mobilno postajo bomo obiskali:
OBČINO NAKLO 12. 10. 
■ od 13. do 18. ure na parkirišču pri Gasilskem domu Naklo
OBČINO PREDDVOR 13. 10.  
■ od 13. do 18. ure na parkirišču pri Jelovici
OBČINO CERKLJE 14. 10. 
■ od 13. do 18. ure na makadamskem parkirišču nasproti bivše občinske stavbe 
■ (Krvavška cesta 18)
OBČINO ŠENČUR 15. 10. 
■ od 12. do 15. ure na parkirišču pri Kulturnem domu Visoko ter 
■ od 15. do 18. ure na parkirišču za Gasilskim domom v Voklem.
OBČINO JEZERSKO 16. 10. 
■ od 13. do 18. ure v zbirnem centru Remont

V KRANJU bomo nevarne odpadke zbirali:
■ 19. 10. od 13. - 16. ure, KS Planina - na parkirišču pri Športni dvorani Planina;
■ 19. 10. od 16. - 19. ure, KS Zlato polje - pri trgovini Mercator na Kidričevi cesti; 
■ 20. 10. od 10. - 13. ure, KS Bitnje - parkirišče pri Marjanu Hafnarju, Srednje Bitnje 128;
■ 20. 10. od 13. - 16. ure, KS Žabnica - na parkirišču ob rokometnem igrišču;
■ 20. 10. od 16. - 19. ure, KS Stražišče - Škofjeloška cesta v križišču z Delavsko cesto;
■ 21. 10. od 10. - 13. ure, KS Gorenja Sava - parkirišče pri trgovini AHA na Gorenjesavski cesti; 
■ 21. 10. od 13. - 16. ure, KS Besnica - na parkirišču pred Pošto;
■ 21. 10. od 16. - 19. ure, KS Mavčiče - na parkirišču nasproti pokopališča Mavčiče;
■ 22. 10. od 10. - 13. ure, KS Primskovo - pred Zadružnim domom na Jezerski cesti;
■ 22. 10. od 13. - 16. ure, KS Čirče - na parkirišču pri nogometnem igrišču;
■ 22. 10. od 16. - 19. ure, KS Britof - na parkirišču ob nogometnem igrišču;
■ 23. 10. od 13. - 16. ure, KS Kokrica - na parkirišču pred Domom krajanov;
■ 23. 10. od 16. - 19. ure, KS Trstenik - Trstenik pri trgovini.

V MESECU OKTOBRU 

Akcija zbiranja nevarnih odpadkov
iz gospodinjstev
Brezplačno boste lahko oddali vse vrste nevarnih odpadkov, kot so odpadna zdravila, kozmetika, čistila, barve, laki, lepila, 
škropiva, razne kemikalije, spreji, odpadno jedilno in motorno olje, hladilna tekočina, akumulatorji, baterije, ...

Skupaj poskrbimo, da bodo nevarni odpadki končali na varnem!

Poskrbimo, da nevarni odpadki ne bodo končali na odlagališču med običajnimi gospodinj-
skimi odpadki, kjer vplivajo predvsem na okolje, na podtalnico in na zrak. Pomembno 
je, kako z nevarnimi odpadki ravna vsak od nas. Na tisoče vsakdanjih izdelkov vsebuje 
strupene primesi. Ko izdelek kupimo, nase prevzamemo odgovornost, da ga porabimo in
odložimo na varen in okolju prijazen način. 

Suzana P. Kovačič 

S prvim septembrom 2009
so se spremenile cene sto-
ritve oskrbe s pitno vodo.
Kakšna je nova cena kubič-
nega metra vode za gospo-
dinjstva, ki so priključena
na javno kanalizacijsko
omrežje, in za gospodinj-
stva, ki še niso priključena?
"Skladno s Pravilnikom o
metodologiji za oblikova-
nje cen storitev obveznih
občinskih gospodarskih
javnih služb varstva okolja
smo morali uvesti novo po-
stavko, t. i. omrežnino.
Cena storitve oskrbe s pit-
no vodo je tako sestavljena
iz stroškov porabljene vode
(vodarine), omrežnine in
vodnih povračil. Mesečni
izdatek za oskrbo s pitno
vodo se bo za uporabnika
povečal, a ne zaradi dviga
cene vodarine, pač pa zara-
di uvedbe omrežnine.
Cena porabljene vode pa se
ni podražila, celo znižala se
je. Pred spremembo je bila

cena vode na kubični meter
0,3281 evra, sedaj je 0,29
evra (za vse enako). Cene
vode za gospodinjstva in
gospodarstvo so se izenači-
le. Končni izračun si upo-
rabniki lahko izračunajo
tudi sami, in sicer preko
aplikacije na spletni strani
www.komunala-kranj.si."

Kaj sploh je omrežnina?
"Že omenjeni Pravilnik za-
vezuje občine, da morajo
najkasneje do 31. decem-
bra 2010 uvesti nove postav-
ke omrežnin (omrežnina 
voda, omrežnina odvajanje
in omrežnina čiščenje).
Omrežnine se bodo obraču-
navale glede na zmogljivost
priključkov, določenih z
močjo vodomera, tako kot
se obračuna števnina.
Omrežnina torej ni vezana
na količino porabljene vode,
pač pa na dimenzijo oziro-
ma moč vgrajenega vodo-
mera pri uporabniku. S tako
zbranimi sredstvi se bo ob-
navljajo in gradilo javni vo-

dovodni sistem, s ciljem za-
gotavljati uporabnikom ne-
moteno oskrbo s kvalitetno
zdravo pitno vodo. Na leto
bomo z omrežnino zbrali
811 tisoč evrov." 

Zakaj boste omrežnino ob-
računavali tudi tistim, ki
niso priključeni na javno
kanalizacijsko omrežje? 
"Uporabniki, ki niso pri-
ključeni na javno kanaliza-
cijsko omrežje, bodo plače-
vali omrežnino za vodo.
Uporabniki, ki so priključe-
ni na javno kanalizacijsko
omrežje, pa bodo plačevali
omrežnino za vodo, omrež-
nino za odvajanje in omrež-
nino za čiščenje."

Na kateri del izdatka imajo
gospodinjstva vpliv?
"Gospodinjstva imajo vpliv
samo na dejansko porabo
vode."

Zakaj bo prišlo do tako veli-
kih razlik pri plačevanju
oskrbe s pitno vodo v indivi-

dualnih hišah in na primer
v stolpnicah?
"Porabo vode tako pri indi-
vidualnih kot večstanovanj-
skih objektih merimo z ob-
računskimi vodomeri, ki so
različnih dimenzij in s tem
povezanimi pretoki. Pri več-
stanovanjskih objektih so
vodomeri večjih dimenzij,
ker so potrebni večji preto-

ki, strošek omrežnine se po-
razdelil med posamezna go-
spodinjstva. Omrežnine ob-
računamo samo za obra-
čunske vodomere, to so vo-
domeri, s katerimi se meri
poraba vode iz javnega vo-
dovoda. Interni oziroma od-
števalni vodomeri ne vpliva-
jo na obračun omrežnine.
Uporabnik, ki porabi 15 ku-
bičnih metrov vode na me-
sec in živi v stolpnici s 55
stanovanji in vodomerom
DN 50, trenutno plačuje
12,47 evra mesečno, po no-
vem bo plačal 13,66 evra.
Uporabnik, ki porabi 15 ku-
bičnih metrov vode na me-
sec in živi v bloku s 16 sta-
novanji in vodomerom DN
40, je po prejšnjih cenah
plačeval za vodo 12,53 evra
na mesec, po novem bo pla-
čal 16,65 evra.
Uporabnik, ki porabi 15 ku-
bičnih metrov vode na me-
sec in živi v individualni
hiši z vodomerom DN 20,
je po prejšnjih cenah plače-
val za vodo 14 evrov na me-

sečno, po novem bo plačal
33,72 evra."

Spremembe so tudi pri ob-
računu storitve odvajanja in
čiščenja komunalne vode.
"Uvedeta se dve postavki
omrežnina čiščenje in
omrežnina odvajanje, ki se
bosta obračunavali glede na
zmogljivost priključkov, do-
ločenih z močjo vodomera.
Cena odvajanja se bo zniža-
la, in sicer iz 0,1380 evra na
0,07 evra na kubični meter
odvedene vode. Cena čišče-
nja pa se bo zvišala iz 0,1358
na 0,19 evra. Zbrana sred-
stva omrežnin bodo namen-
sko uporabljena za graditev
javnega kanalizacijskega
omrežja ter za nadgradnjo
Centralne čistilne naprave
Kranj, s ciljem zmanjšati
obremenjenost okolja, pred-
vsem onesnaževanje podtal-
nice in vodotokov. Na leto
bomo zbrali z omrežnino
odvajanje 974 tisoč evrov, z
omrežnino čiščenja pa 210
tisoč evrov."

Privarčevali bomo samo pri porabi vode
Mestni svet je 22. aprila letos sprejel sklep o spremembi cen storitev oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v občini Kranj.
Nove cene pridejo s položnico oktobra, več v pogovoru z direktorjem Komunale Kranj Ivanom Hočevarjem.

Ivan Hočevar I Foto: Tina Dokl
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Zdravstvena zavarovalnica 
Vzajemna želi obvestiti vse tiste, 
ki bodo izgubili status študenta 
ali dijaka, se prijavili na zavodu 
za zaposlovanje, dopolnili 26 let 
ali se prvič zaposlili, da bodo tako 
postali zavezanci za plačevanje 
doplačil k zdravstvenim storitvam. 
Obvezno zdravstveno zavarova-
nje jim namreč po izteku statusa 
stroškov zdravstvenih storitev ne 
bo več krilo v celoti, zato jim pripo-
ročamo, da si uredijo dopolnilno 
zdravstveno zavarovanje.

Mladim, ki jim poteče status štu-
denta, svetujemo pravočasno 

sklenitev dopolnilnega zdravstve-
nega zavarovanja. Če zavarova-
nja ne sklenejo v enem mesecu 
od vključitve v sistem obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, bo, 
skladno z zakonom, zanje velja-
la trimesečna čakalna doba. To 
pomeni, da bo zavarovanec tri 
mesece od sklenitve dopolnilnega 
zavarovanja ob obisku zdravnika 
še vedno sam kril delež stroškov 
zdravstvenih storitev, ki bi sicer bili 
pokriti z dopolnilnim zdravstvenim 
zavarovanjem. Čakalne dobe ni, če 
oseba sklene zavarovanje v roku 
enega meseca od dne, ko postane 
zavezanec za plačevanje doplačil k 
zdravstvenim storitvam, običajno 
je to po prekinjenem ali zaključe-
nem šolanju oziroma s pričetkom 
redne zaposlitve. Zakon predvide-
va tudi poviševanje premije za 
tri odstotke za vsako nezavarova-
no leto. V Vzajemni zato še toliko 
bolj priporočamo pravočasno skle-
nitev dopolnilnega zdravstvenega 

zavarovanja.

V Vzajemni smo za mlade 
pripravili poseben paket Vzajemna 
Mladi.

Paket Vzajemna Mla-
di lahko sklenete do  
31. 12. 2009 v vseh naših poslo-
valnicah, preko klicnega centra na 
brezplačni telefonski številki 080 
20 60, poiščite obrazce na info toč-
kah Vzajemne in jih pošljite po po-
šti, pri sklenitvi zavarovanja preko  
www.vzajemna-mladi.si pa nu-
dimo najvišji zakonsko dovoljeni 
3-odstotni popust.

NE POZABITE NA 
ZDRAVSTVENO VARNOST!
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PE KRANJ, Koroška cesta 1,  
tel.: 04/ 201 03 00

• Kranj, Zlato polje 2,  
 tel.: 04/ 201 03 01

• Jesenice, C. Cirila Tavčarja 3/b,  
 tel.: 04/ 583 38 30 

• Radovljica, Kranjska c. 2,  
 tel.: 04/ 533 76 90 

• Škofja Loka, Kapucinski trg 8,  
 tel.: 04/ 511 25 20

Matjaž Fajfar
direktor PE Kranj

MEGA  
NAGRADNA IGRA

GLAVNA NAGRADA: 
enomesečni najem avtodoma 
za 6 oseb
Kupone in pravila sodelovnja za MEGA 
NAGRADNO IGRO lahko najdete v naših 
poslovalnicah in na www.vzajemna-mladi.si.
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Kranj

ŠD Kranj začenja z vadbo
Začela se je vadba za otroke in rekreacija za odrasle, ki jo
organizira ŠD Kranj. Predšolski otroci že vadijo na OŠ Simo-
na Jenka II ob sredah med 17.30 in 18.30, športna gimnastika
za deklice je na OŠ Matija Čopa ob sredah in četrtkih med 18.
in 19.30, ritmična gimnastika za deklice je na OŠ Jakoba Alja-
ža ob ponedeljkih med 10. in 20.30 ter petkih med 19. in 22.
uro, pripravnica pa na OŠ Matije Čopa ob sredah med 18. in
19. uro. Za odrasle je organizirana vadba za ženske ob četrtkih
(ob 20. na OŠ Jakoba Aljaža, ob 19.45 na OŠ Helene Puhar),
aerobika ob ponedeljkih ob 20.30 na OŠ Jakoba Aljaža, odboj-
ka (mešeno) na OŠ Simona Jenka ob sredah ob 20. uri, košar-
ka (moški) na OŠ Helene Puhar ob torkih ob 19.45 in nogomet
na OŠ Simona Jenka ob torkih in četrtkih ob 20. uri. V.  S.

Vilma Stanovnik

Kranj - Tako so junija najprej
obiskali Notranjsko in Kras. V
Rakovem Škocjanu so si ogle-
dali Veliki in Mali naravni
most, kjer so občudovali igro
narave v kraškem svetu. Nato
so se odpeljali proti Cerkni-
škem jezeru, kjer so se ustavi-
li v vasi Dolenje jezero ter si v

gostilni Jezerski hram ogledali
maketo presihanja Cerkniške-
ga jezera. Popoldne so se od-
pravili še do znamenitih Škoc-
janskih jam, ki so pri Unescu
uvrščene v seznam svetovne
dediščine. Kot je povedal pred-
sednik Društva upokojencev
Elektro Gorenjske Matija Ken-
da, so se iz izleta vrnili polni
lepih vtisov. 

Prav tako so bili nato navdu-
šeni nad avgustovskim izle-
tom, odločili pa so se za po-
hod k Blejski koči na Lipan-
ci. Do tja so prišli po dobri
uri hoje skozi lepe pokljuške
gozdove. Njihov naslednji
cilj je bila Debela peč na kar
2018 metrih nadmorske vi-
šine. Tam so uživali v pogle-
du na Julijce. 

Zanimiva poletna izleta 
Člani Društva upokojencev Elektro Gorenjske so lepo poletno vreme 
izkoristili za spoznavanje Notranjske, Krasa in obisk gora. 

naročnine
04/201 42 41 

e-pošta: narocnine@g-glas.si
www.gorenjskiglas.si

V Blejski koči so si upokojenci Elektra Gorenjske privoščili okusno enolončnico ter pred
kočo naredili spominsko sliko.

38 enot 
oskrbovanih stanovanj

Leto izgradnje: 2009
Velikost: od 36 m2 do 60,9 m2

Cena: od 83.149,76 € do 135.077,15 €

139 enot 
tržnih stanovanj

Leto izgradnje: 2010
Velikost: od 41,3 m2 do 195,0 m2

Cena: od 84.668,3 € do 298.531,14 €

V Sloveniji je opazen trend staranja prebi-
valstva, z vedno očitnejšimi zahtevami za
zagotovitev socialnega varstva starejših.
V želji po sodobnejši obliki oskrbe zanje
so se domovom za ostarele v zadnjih le-
tih pridružila še oskrbovana stanovanja.
Investitor, družba Gradbinec Gip, d. o. o.,
je v ta namen zgradila dva večstano-
vanjska objekta oskrbovanih stanovanj v
stanovanjski soseski Planina Jug. Za Ne-
premičninski sklad pokojninskega in inva-
lidskega zavarovanja smo zgradili objekt
O1 s 30 stanovanji, ki bodo najemniška.

Objekt O2, kjer bo 38 stanovanj, je name-
njen za prosto prodajo na trgu, pod po-
goji, ki jih ta vrsta stanovanj pogojuje. 
Namenjena so tistim, ki še ne potrebujejo
domskega varstva, pa vendar ne morejo
živeti povsem samostojno, saj potrebujejo
delno pomoč ali nego. Ta stanovanja so
arhitektonsko prilagojena starejšim in funk-
cionalno oviranim osebam, ter opremlje-
na z gumbom za klic v sili (rdeči gumb), ki
zagotavlja 24-urno pomoč in oskrbo. Naj-
pogosteje se nahajajo v bližini domov za
ostarele, ki so običajno izvajalec oskrbe in

so namenjena starejšim od 65 let ali dru-
gim odraslim osebam s posebnimi potre-
bami, katerih zdravstveno stanje mora do-
puščati samostojno bivanje.
Družba Gradbinec Gip, d. o. o., je na ob-
močju gorenjske med prvimi zgradila
oskrbovana stanovanja (na razpolago
za nakup bodo enosobna in dvosobna
stanovanja), ki bodo olajšala bivanje sta-
rostnikom in osebam s posebnimi potre-
bami. Velikosti stanovanj bodo od 36 m2

do 60,9 m2, cene pa od 83.149,76 EUR do
135.077,15 EUR. 

Oskrbovana stanovanja v Kranju - 
investitor in prodajalec družba Gradbinec GIP, d. o. o.

Novo naselje stanovanj je naša lastna gradnja. Lokacija naselja: Kranj, Planina

04/25 29 000

Nazorjeva 1, 4000 Kranj
Tel.: 04/27 11 000, fax: 04/27 11 010

e-pošta: prodajanepremicnin@gradbinec-gip.si
www.planinajug.si
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Študentska

AEROBIKA, BADMINTON, 
BAZEN, BOWLING, FITNES, 
FOTOKOPIRANJE, GLEDALIŠCE, KINO, 
KICKBOKS, KI AIKIDO, KNJIŽNICA, MASAŽA, 
ODBOJKA, SAVNA, SMUCANJE, SOLARIJ, SQUASH, 
TECAJI JEZIKOV, TENIS ...
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Po ognjeni črti od Balija, Sulawezija, Floresa, 
Komoda do Iriana
Največji arhipelag na svetu je bogat kalejdoskop različnih
ljudstev, kultur, jezikov in verstev. Zgodba, ki jo je skoraj
nemogoče stisniti v en sam večer. Ob čudoviti fotografiji se
bomo podali v vrtinec doživetij in drugačnosti. Od budis-
tičnega Balija in od vseh pozabljenega Floresa, veličastnih
pogrebnih slovesnostih v osrčju Sulawezija in sprehajanja
med trimetrskimi sorodniki martinčkov na otoku Komodo.
Sprehod med animizmom in tropskim sadjem na bogato
založenih lokalnih tržnicah, za konec pa še skok v kameno
dobo na indonezijskem delu otoka Papua. Divje in plemen-
sko, v osrčju nepregledne džungle, kjer gledamo v oči čisto
pravi kameni dobi: vse to na potopisnem večeru v nedeljo,
4. oktobra, ob 19.30 v Klubarju. Resor za kulturo pa vas pri
tem želi spomniti še na začetek sezone Četrtkanj, ki se bo
zgodil 8. oktobra, prav tako v Klubarju.

Plesno v pisano jesen

Če se radi zabavate, hkrati pa se naučite različne vrste
plesov, kot so fokstrot, rumba, ča ča ča ali angleški valček,
se v nedeljo, 4. oktobra, ob 19. uri v paru prikažite v
Mladinskem kulturnem centru Kranj na Tomšičevi 21. Tam
bo namreč potekala predstavitvena vadba tečaja družabnih
plesov pod vodstvom učiteljice Andreje. Za 20 evrov, kolikor
bo tečaj stal člane KŠK-ja, ne boste v zadregi, ko vas bo nek-
do povabil na plesišče, saj ga boste zlahka zavrteli in očarali.
Dekleta, ki si želijo bolj eksotičnih gibov, pa se lahko v torek,
6. oktobra, ob 20. uri na Osnovni šoli Franceta Prešerna
pridružijo Anji, ki jih bo v brezplačni predstavitvi popeljala v
svet orientalskih plesov. Ti so na KŠK-ju že prava stalnica,
Anja pa poudarja, da je vse, kar potrebujete, veliko pozitivne
energije in vztrajnosti. 

Začetek sezone dvoran
S koncem toplih dni se bo športni resor Kluba študentov
Kranj počasi preselil v dvorane. Zadnje prijetne dni prav
zdaj lovijo navdušeni tenisači na tečaju tenisa za začetnike.
Kot kaže, je zanimanje za ta šport spet poraslo, saj je bila
tudi udeležba na minulem teniškem turnirju več kot zado-
voljiva. Ko bo resnično prehladno, se bodo KŠK-jevci pre-
selili v notranjost in že v soboto, 10. oktobra, se bo ob 15. uri
mogoče pomeriti na turnirju v pokru, ki bo potekal pri
Starem Mayrju. Sicer pa nam je Jaka Vukovič, ta mesec še
stari vodja resorja za šport, zaupal, da se to sezono obetajo
badmintonski turnirji, ogledi hokejskih tekem lige EBEL in
košarkarski turnirji. Zato hladnejšemu vremenu navkljub ne
pozabite na šport. Ugodnejše vstopnice za številne oblike
rekreacije pa so na voljo na info točki KŠK.
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Nace Fock

Študij v tujini? Z vstopom
Slovenije v Evropsko unijo je
postal bistveno dostopnejši,
spekter možnosti se je razši-
ril, povečalo pa se je tudi zani-
manje za prvi korak do študi-
ja v inozemstvu neposredno
po opravljenem srednješol-
skem programu: za medna-
rodno maturo. "Program
mednarodne mature pred-
stavlja dveletno izobraževanje
pred vpisom na univerzo. Za-
snovan je tako, da po uspešno
končani maturi omogoča štu-
dij na številnih univerzah
doma in po svetu," pravijo na
Gimnaziji Bežigrad, ki je po-
leg II. gimnazije v Mariboru
zaenkrat edina v Sloveniji z
možnostjo opravljanja med-
narodne mature. Nad samim
programom bedi Internatio-
nal Baccalaureate Organizati-
on (IBO), neprofitna izobra-
ževalna organizacija s sede-
žem v Ženevi ter izpitnim
centrom v Cardiffu (Wales,
Velika Britanija), in ta po odo-
britvi s strani pristojnega
organa na nacionalni ravni
pošlje svojo komisijo na izob-
raževalno ustanovo, ki se po-
teguje za koncesijo za izvaja-
nje omenjenega programa.
"Za to koncesijo se poteguje-
mo tudi na naši šoli, s podro-
bnostmi pa lahko postreže-
mo šele po pregledu, ki ga bo
opravila IBO-jeva komisija,"
je povedal ravnatelj Gimnazi-
je Kranj mag. Franci Roz-
man. "Z ministrstva smo že
dobili pozitiven odgovor, zdaj

pa si prizadevamo za izpolni-
tev pogojev in za izpopolnitev
obstoječe ponudbe svojim di-
jakom," je še dodal Rozman,
ki je poudaril, da imajo "med-
narodni" maturanti kljub
drugačni specifikaciji točk
možnost neposrednega vpisa
tako na tuje kot tudi na doma-
če univerze, saj se točke na
koncu preračunajo tudi na
slovenski kriterij, torej na naj-
več 34 točk: "Ti dijaki so seve-
da upoštevani v nacionalnem
povprečju, so ravno tako lah-
ko zlati maturanti etc.".
IBO za podelitev koncesije
postavi določene zahteve: v
mednarodnem oddelku je
lahko maksimalno 22 dija-
kov, priprave potekajo v an-
gleškem ali slovenskem jezi-
ku (na bežigrajski gimnaziji
imajo tako mednarodni odde-
lek, sestavljen iz tujcev, in pa
še enega, kjer so večinoma
slovensko govoreči dijaki),

predmetnik pa sestoji iz še-
stih sklopov - pet obveznih in
eden po lastni izbiri. Iz vsake-
ga od njih dijak izbere en
predmet, od tega tri ali štiri
na višji ravni. Več je tudi sa-
mostojnega dela: seminar-
skih nalog in t. i. CAS: krea-
tivnosti, aktivnosti ter social-
nega dela.
Nekaj drugega pa je program-
ska prilagoditev gimnazije, ki
so jo na pobudo Ministrstva
za šolstvo uvedli ponekod pri
nas: evropski oddelki. Pravza-
prav gre za dodatek k že ob-
stoječim usmeritvam oz. od-
delkom (naravoslovni, jezi-
kovni, športni idr.), katerega
vsebinski poudarek temelji
na evropski dimenziji, obra-
vnavani s čim več različnih
vidikov: politično-socialni,
geografski, zgodovinski, kul-
turni, jezikovni ... Takšen
način dela vključuje veliko
izmenjav - ne le izven doma-

čih meja v okviru že znanih
projektov (Socrates, Leonar-
do, Comenius ...), temveč
tudi znotraj domovine, saj
sta dobro poznavanje ter
predstavitev lastne identitete
v EU tudi pomemben učni
cilj programa. Izbirne vsebi-
ne so mednarodno obarva-
ne, ključen pa je velik pouda-
rek na tujih jezikih, čeprav je
pouk v celoti v slovenščini in
ravno tako tudi matura za
"evropske" maturante ni nič
drugačna.
"Letos smo prvič vpisovali v
evropski oddelek in z izidom
smo zadovoljni; prav tej do-
datni ponudbi pripisujemo
večji vpis," je novost komenti-
ral ravnatelj kranjske gimna-
zije. Tudi sicer je po gimnazi-
jah s tem programom odziv
izjemen, kar priča o vse več-
jem zavedanju mladih o raz-
sežnostih izobraževanja v glo-
balnem merilu.

Gimnazija brez meja: 
mednarodni in evropski oddelki

Pina Sadar

Evropska prostovoljna služba
(European Voluntary Service
- EVS), ki poteka kot del pro-
grama Evropske komisije
Mladi v akciji, skozi družbe-
no angažirano delo spodbuja
vseživljenjsko izobraževanje
mladih in delovne izkušnje
na mednarodni ravni. "Moje
delo je nad pričakovanji, saj
se je projekt izkazal za veliko
boljšega, kot sem lahko priča-
koval," je navdušen Žiga Šu-
bic, ki trenutno opravlja staž v
estonski Narvi. 
Ob zaključku brezskrbnega
poletja se nemalo mladih pa-
nično sooča z načrtovanjem
življenja po diplomi, pavzer-
skega leta ali posledicami ne-
uspešnega vpisa na želeno fa-
kulteto. Ko so odprta vrata do-
mačega doma pogojena z ul-
timatom dela ali študija in je
obseg študentskih del močno
okrnjen z izgovorom recesije,
se lahko mladi odločijo za ak-
tivno prostovoljno delo v tuji-
ni. "Za prostovoljstvo sem se od-
ločil, ker sem želel spoznati živ-
ljenje v drugih kulturah in pri-
dobiti mednarodne izkušnje s

področja dela, ki me zanima
tudi v prihodnosti," svojo odlo-
čitev za EVS utemeljuje pros-
tovoljec Žiga Šubic. 
Program EVS, ki je name-
njen mladim od 18. do 29.
leta, omogoča delo v tujini za
obdobje od dveh do 12 mese-
cev. Z razliko od številnih
mednarodnih prostovoljskih
programov, ki zahtevajo last-
no financiranje stroškov biva-
nja in transporta, opisana raz-
ličica prostovoljce osvobaja
prispevanja lastnih financ.
"Financiranje s strani Evropske
unije omogoča prostovoljno delo
tudi mladim z manj možnost-
mi, ki ne dobijo priložnosti za
potovanja v tujino oziroma
lastnega pokrivanja stroškov
prostovoljnega dela," je prepri-
čan Šubic. Med bivanjem v
tujini program krije stroške
transporta, nastanitve, jezi-
kovnega tečaja, prehrane in
prevoza na delo, hkrati pa so-
delujočim nameni tudi žep-
nino, ki variira glede na stan-
dard gostujoče države. 
Državo svojega prostovoljne-
ga dela skupaj z gostujočo in-
stitucijo izbere prostovoljec s
pomočjo spletne baze vseh

evropskih organizacij, ki so-
delujejo v projektu. Delovne
možnosti so raznolike in se
raztezajo vse od področij kul-
ture, medijev, otroških aktiv-
nosti, športa in politike pa do
okoljevarstva, umetnosti, ak-
tivnostmi z ljudmi s posebni-
mi potrebami in drugih polj,
ki sovpadajo z vsebinskimi
smernicami EU. Delo običaj-
no poteka v različnih nevlad-
nih organizacijah, mladin-
skih centrih in mednarodnih
institucijah. 
"Ker me zanima predvsem
mladinsko delo, sem se odločil
za organizacijo, ki se ukvarja s
tem področjem," pove Šubic in
dodaja: "Moje delo obsega ure-
janje spletne strani, prijavljanje
na razpise in izvajanje različ-
nih mednarodnih projektov."
Program EVS ni omejen
zgolj na dimenzijo dela, saj
prostovoljci sodelujejo tudi v
drugih oblikah neformalnega
izobraževanja. Vsak prostovo-
ljec ima pred odhodom, ob
prihodu in na polovici svoje-
ga projekta obvezna usposab-
ljanja v obliki seminarjev, pa-
ralelno z delom pa redno ob-
iskuje tudi tečaj jezika gostu-

joče institucije. "Dvakrat na
teden se individualno učim ru-
skega jezika, v okviru EVS-a pa
obiskujem tudi različne semi-
narje, povezane s področjem
mojega dela. Pred kratkim sem
bil na seminarju ruščine in
medkulturnega dialoga v Mo-
skvi, prihodnji teden pa me ča-
kajo aktivnosti v Latviji," razlo-
ži naš sogovornik. Neformal-
no izobraževanje je ob koncu
projekta priznano tudi for-
malno. Prostovoljno delo je
nagrajeno s t.i. Youthpassom,
"spričevalom" neformalnega
izobraževanja, ki z žigom EU
pomaga pri zaposljivosti in
družbeni prepoznavnosti
mladinskega aktivizma. 
Kljub vsem pozitivnim
aspektom dobrodošlega ev-
ropskega programa ostaja po-
membno, da se mladi pred
odhodom seznanijo s pogoji
dela in projektom, saj pogo-
sto idealistični opisi zvodeni-
jo ob stiku z delovno realnost-
jo. "Vsa EVS dela morda niso
idealna in vsakdo ni primer za
vsako delo," opozarja Žiga Šu-
bic, ki bo svojo idealno delo v
Estoniji opravljal vse do začet-
ka prihodnjega leta. 

Z evropskim prostovoljstvom do koristnih 
mednarodnih izkušenj
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Vilma Stanovnik

Kranj - "Ideja o teku na Brdu
se je porodila v sodelovanju
z Zavodom za protokolarne
storitve, saj je Brdo z okolico
zadnja leta postalo priljub-
ljeno zbirališče ljubiteljev
rekreacije, posebno teka v
naravi. Tam se dnevno zbe-
re med tristo in štiristo teka-
čev in tako bo tudi trasa teka

potekala po posestvu Brdo
in okoli Brda," pravi Matjaž
Polak iz Atletskega kluba
Triglav, ki je prepričan, da
bodo z novo prireditvijo za
atletiko navdušili tudi še več
mladih. 
"Za letošnjo, prvo priredi-
tev, smo se odločili, da bo-
mo organizirali tek na 10-
kilometrski razdalji za odra-
sle in otroški tek na 300 me-

trov. Otroški tek je name-
njen otrokom do 12 let in je
brezplačen. Naš atletski
klub bo poskrbel za anima-
torje, tako da bodo otroci v
času, ko bodo starši tekli,
lahko spoznali delo naše at-
letske šole in nato še tekmo-
vali. Že prihodnje leto raču-
namo, da bomo otroškem
teku in teku na 10 kilome-
trov dodali še mali oz. pol

maraton, oziroma tek na 21
kilometrov," tudi pravi Mat-
jaž Polak in dodaja, da bo
poskrbljeno za elektronsko
obdelavo podatkov. 
Štart bo v nedeljo, 4. oktobra
na hipodromu Brdo ob 11.
uri, predprijave pa že spreje-
majo na spletni strani www.
timingljubljana.si, prijaviti
pa se bo moč tudi na dan
tekmovanja ob hipodromu.

Kranjski glas, petek, 25. septembra 2009
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1. Tek okoli Brda
KRAJ: 
Posestvo Brdo (štart na hipodromu)
TERMIN: 
nedelja, 4. oktober 2009 ob 11h
ORGANIZATOR: AK Triglav Kranj
PREDPRIJAVE: www.timingljubljana.si
ŠTARTNINA: za tek na 10 km: 
8 EUR s čipom, 11 EUR brez čipa
- na dan tekmovanja (do 10 ure) 13 EUR
- za otroški tek štartnine ni!  
INFO: 04/236 68 39, aktriglav@siol.net
ali na spletni strani www.ak-triglav.si           
TEK NA:  10 km (M+Ž)
+ otroški tek - do 12 let (300m)

Srebrni 
sponzorji: 

Medijski 
sponzor:

GENERALNI 
SPONZOR:

Organizator:

Vabi k vpisu v Atletsko šolo
na stadionu Stanka Mlakarja v Kranju

Vpis novih članov: vsak dan od 16.00 do 18.00 ure
Vpisujemo otroke od 4 let dalje.

Dodatne informacije na tel.: 04 236 68 39
aktriglav@siol.net, www.ak-triglav.si

Ljubitelje teka vabijo na Brdo
Atletski klub Triglav bo naslednjo nedeljo, 4. oktobra, pripravil prvi tek okoli Brda, prireditev pa naj bi
prihodnja leta postala tradicionalna.

Vilma Stanovnik

Kranj - Plavanje na razdalji
3,8 kilometra, 180 kilome-
trov kolesarjenja in tek na
42,2 kilometra so discipline,
ki jih morajo premagati vsi,
ki si želijo zaslužiti naziv že-
leznega moža (Ironmana).
Najhitrejši med njimi (1800
tekmovalcev od okoli 60 ti-
soč nastopajočih, ki ima
možnost kvalifikacij na 22
prizoriščih po svetu) si pri-
bori tudi udeležbo na vsako-
letnem druženju na sveto-
vnem prvenstvu na Havajih.
Na njem so zadnja leta red-
ni udeleženci tudi Slovenci,
letos (10. oktobra ob 19. uri
po našem času) pa sta si
udeležbo priborila tudi dva
Gorenjca - 40-letni Lojze
Primožič iz Spodnjih Bitenj,
ki bo na Havajih tekmoval
prvič, in leto dni mlajši To-
maž Šink s Primskovega, ki
bo 10. oktobra na Havajih
nastopil že devetič. 
"Ker se s triatlonom ukvar-
jam dobri dve leti, sem na-
stopil šele na treh Ironma-

nih, udeležbo na Havajih pa
sem si s časom 9:34 priboril
na letošnjem Ironmanu v
Zürichu. Moja najmočnejša
disciplina je tek, najslabša

pa plavanje," je pred odho-
dom povedal Lojze Primo-
žič, ki je lani tekmoval že na
svetovnem prvenstvu v polo-
vičnem Ironmanu na Flori-

di, letos pa si je kot edini iz-
ziv preizkušnje na Havajih
zastavil prihod v cilj. 
Bolj izkušen triatlonec je
Tomaž Šink, ki je uspešno
končal že dvajset Ironma-
nov, dobro pa pozna tudi
razmere na Havajih. "Konfi-
guracija terena je sicer za-
htevna, vendar ni kaj poseb-
nega, so pa na Havajih težke
vremenske razmere, od vro-
čine, visoke vlage, do vetra,
ki sicer ni vedno enak, ven-
dar se je že zgodilo, da smo
kolesa "lovili" po cesti. Kon-
kurenca je vsako leto hujša,
meni se je letos uspelo kva-
lificirati v Celovcu s časom
9:18, na Havajih pa imam
najboljši čas 9:36," pravi To-
maž in dodaja: "Ko sem za-
čel tekmovati v triatlonu, je
bil moj cilj uvrstitev na Ha-
vaje. Z leti se je to sicer spre-
minjalo, prav uvrščanje na
havajsko preizkušnjo pa mi
vedno znova daje motiv za
treninge," še pravi Tomaž,
ki prav tako kot Lojze trenira
ob službi, oba pa imata tudi
tri otroke.

Tomaž devetič, Lojze prvič
Med 1800 udeleženci letošnjega svetovnega prvenstva v Ironman triatlonu na Havajih bosta 
tudi Tomaž Šink s Primskovega in Lojze Primožič iz Spodnjih Bitenj.

Lojze Primožič (levo) iz Spodnjih Bitenj in Tomaž Šink iz 
Primskovega bosta nastopala na Havajih. 

Živahno v ledeni dvorani
Konec avgusta so se na domačem ledu v dvorani Zlato pol-
je na novo sezono začeli pripravljati hokejisti in hokejistke
Triglava. Do tega tedna so odigrali tudi nekaj prijateljskih
tekem, sedaj pa se je začelo zares. "Člansko ekipo smo v
novi sezoni malce pomladili, kljub temu pa je naš cilj, da se
v razširjenem državnem prvenstvu, ki sta se mu poleg dveh
zagrebških ekip pridružili še ekipa Partizana iz Beograda in
ekipa iz Gradca, uvrstimo na eno od prvih treh mest ter nato
igramo v končnici državnega prvenstva," pravi glavni trener
Gorazd Drinovec in dodaja, da bo kranjski Triglav tudi letos
v prvenstvu nastopal z vsemi selekcijami. "V preteklih dveh
letih smo vpisali več kot osemdeset novih mladih hokejis-
tov. Z mladimi smo bili avgusta na kvalitetnih pripravah na
Češkem in v tej sezoni pričakujemo tudi napredek pri rezul-
tatih v državnih tekmovanjih," še dodaja Drinovec, ki vabi
nove mlade hokejiste, da se jim pridružijo na treningih ob
ponedeljkih ob 17. uri ali ob sobotah ob 10. uri. Že jutri, 26.
septembra, ob 16. uri pa na prvo tekmo sezone v domači
dvorani na Zlatem polju vabijo hokejistke, ki se bodo v
avstrijski ligi DEBL pomerile z ekipo Young Birds. V. S.

Hokejisti Triglava (na sliki v ospredju Jan Berčič) že trenirajo
in igrajo v domači dvorani na Zlatem polju. I Foto: Črt Slavec

"Tekaška proga na Brdu je Kranjčanom in okoli-
čanom večina poznana, ker tam pripravljajo tudi
novo trimsko stezo, pa so tudi že označeni kilo-
metri okoli Brda. Prav tako so poskrbeli za dovolj
parkirišč in Brdo je zagotovo točka, ki privablja
tako rekreativce kot tudi vrhunske športnike.
Organizatorji na prvem teku okoli Brda pričaku-
jemo med štiristo in petsto tekačev, tek pa bo za-
gotovo tudi dober test pred bližnjim ljubljanskim
maratonom," pravi Matjaž Polak.
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Igor Kavčič

V Glasbeni šoli Kranj tudi v
septembru nadaljujejo s pri-
reditvami, s katerimi obele-
žujejo letošnjo 100-letnico
šole. Od letošnjega januarja
so vsaj z enim dogodkom

vsak mesec Kranjčane spo-
mnili na ta jubilej, s podo-
bno dinamiko pa smo že in
še bomo priča razstavam,
koncertom in drugim do-
godkom vse do konca leta.
Tako je najavljeni koncert
učiteljev glasbene šole pre-
tekli četrtek do zadnjega se-
deža (in stojišča) napolnil
šolsko dvorano na Trubarje-
vem trgu. Deset glasbenih
točk, v različnih, posebej za
to priložnost pripravljenih
sestavih, ki so v različnih
glasbenih zvrsteh navdušili
publiko. Večer je v solistič-
nem nastopu odprl učitelj
trobente in član več orkes-
trov, trobilnih sestavov in
ansamblov Matej Rihter, vse
tja do zaključnega Libertan-
ga, ki so ga v nekoliko neobi-
čajnem sestavu v zanosu od-
igrali Uroš Košir (tuba),
Uroš Usenik (kitara) in Jas-
mina Pogačnik (klavir), pa
smo poslušali glasbo klasi-
kov, kot sta Bach in Vivaldi
do sodobnejših skladateljev. 
Mojstrstvo sta pokazali flav-
tistki Elena Hribernik Polaj-
nar in Katja Stare, ki sta ob
spremljavi Petre Mohorčič
igrali skladbo F. in K. Do-
pllerja Fantasie pour des mo-

tives hongrois. Veselje je bilo
poslušati violinski nastop
Oksane Pečeny in Vitalijevo
Chaconno, nepozabno Oj,
mladosti moja učiteljice petja
Francke Šenk, tu je Bachova
skladba Schafe konnen sicher
Weiden s Francko Šenk ter
Mojco Zaplotnik in Špelo
Loti Knoll na kljunasti flavti
ter violončelistko Katarino
Jericijo in Nedko Petkowo s
špinetom, štiriročno muzi-
ciranje pianistk Anice Avsec
in Nade Kralj v skladbi
Chimmy L. Hurnika ... Uči-

teljica violončela je nastopila
še z Vivaldijem, oba Uroša
(Košir in Usenik) sta zaigra-
la Villa-Lobosovo Bachianas
Brasileiras, prav tako južnoa-
meriško navdahnjeno sklad-
bo Fantango pa je predstavil
tudi harmonikar Jernej
Hostnik. Ni manjkalo glasbe
za različne okuse, in kot je
uvodoma povedal v. d. ravna-
telja Tomaž Kukovič, so to-
krat učitelji bili lep zgled
učencem, da se namreč do-
ber glasbenik uči celo življe-
nje. Bravo. In še kdaj.
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RADI GREMO V PREŠERNOVO GLEDALIŠČE. 
KAJ PA VI? 

 
www.pgk.si 

telefon 04 20 10 200

REDNI ABONMA:
N. V. Gogolj REVIZOR

V. Möderndorfer LEP DAN ZA UMRET
T. Williams STEKLENA MENAŽERIJA

I. Cankar HLAPCI
D. Jovanović ZNAMKE, NAKAR ŠE EMILIJA (Gledališče Koper)

in še več v SUPERABONMAJSKI ponudbi:
H. Müller MACBETH AFTER SHAKESPEARE  

(Miniteater & CD Ljubljana)

P. Ripley VINCENT RIVER (Gledališči GLEJ & ŠKUC)

B. Završan SOLISTIKA (Društvo Familija & MGL)

D. Muck – J. Ivanušič BOŽIČNI VEČER (Gledališče Koper)

Vpis smo podaljšali - POHITITE!

Igor Kavčič

Akademski slikar in grafik,
eden najpomembnejših slo-
venskih grafikov Marjan Po-
gačnik je svojo umetniško
pot začel že pred 2. svetovno
vojno, a je po njej najprej di-
plomiral iz umetnostne zgo-
dovine, nato pa je na ljub-
ljanski Akademiji za upodab-
ljajočo umetnost nadaljeval
še študij slikarstva pri Gabri-
jelu Stupici, kjer je diplomi-
ral leta 1949, dve leti kasne-
je pa še slikarsko specialko.
Na ALU je v letih 1962-79
poučeval grafiko. Leta 1963
je prejel nagrado Prešerno-
vega sklada za leto 1962 za
grafični opus, leta 1986 pa
še Prešernovo nagrado za
življenjsko delo. Njegovo
grafično mojstrstvo so pre-
poznali tudi v svetu, saj nje-
gov opus upoštevajo vsi po-
membnejši pregledi sveto-
vne grafike. 
Na tokratni razstavi je na
ogled skoraj sedemdeset gra-
fik iz različnih Pogačnikovih
ustvarjalnih obdobij, od tega
jih je petindvajset v lasti Ga-
lerije Prešernovih nagrajen-
cev, štirinajst manjših for-
matov je v preteklosti že pri-
dobil Gorenjski muzej, z

osemindvajsetimi grafikami
pa je tokratno dokaj obsežno
predstavitev umetnikovega
ustvarjanja oplemenitila Na-
rodna galerija v Ljubljani, ki
sta ji Marjan Pogačnik in
njegova življenjska sopotni-
ca Bogomila Avčin Pogačnik
leta 2001 darovala svojo
umetniško zapuščino. Raz-
stava tako vključuje tudi ne-
kaj avtorjevega dokumentar-
nega gradiva, tri grafične
plošče in nekaj njegovih
osebnih predmetov. "Pri po-
stavljanju razstave smo po
eni strani zasledovali kolikor
toliko sistematičen pregled
Pogačnikovega ustvarjanja,
po drugi strani pa smo si od
vsega začetka prizadevali po-
kazati, kako je pri njem pote-
kala tehnologija pri produk-
ciji grafik. Gre namreč za iz-
jemno grafično tehniko, ki
sta jo Pogačnika sama razvi-
la," je povedal dr. Andrej
Smrekar iz Narodne galerije,
tudi avtor postavitve tokratne
razstave, in dodal: "Pogačnik
je bil izjemen perfekcionist,
njegova tehnika je bila po-
polna in prezahtevna, da bi
se je lotil še kdo drug." 
V spodnjem prostoru galeri-
je je tako skozi dela na neki
način predstavljen tehnični

postopek risbe ter v manj-
šem prostoru Pogačnikov
zgodnji ciklus suhih igel. "V
nadstropju sledi tista Pogač-
nikova grafika, ki jo pozna-
mo kot njegovo značilno in
sicer od poznih petdesetih
let naprej pa do ključnega
obrata, ko je začel bolj na ši-
roko in globoko jedkat ploš-
čo. V razgibanem prostoru je
bilo potem moč lepo razvr-
stiti njegova dela, ki pred-

stavljajo neki organski razvoj
skozi njegov opus. Vse do
zadnjega prostora v drugem
nadstropju, kjer so predstav-
ljeni tudi manjši formati.
Skratka, trudili smo se, da je
izbor del, ki se nahajajo v
Kranju, čimbolj enakomer-
no dopolnjen z njegovimi
starejšimi deli, s čimer bodo
obiskovalci lahko razbrali
razvojni in ustvarjalni lok
umetnika.

Iskreni grafik
Pretekli teden so v Galeriji Prešernovih nagrajencev za likovno umetnost odprli razstavo grafik 
Marjana Pogačnika (1920-2005). Na ogled bo vse do konca novembra.

Dr. Andreju Smrekarju iz Narodne galerije v Ljubljani je 
na čim bolj enoten način uspelo predstaviti sicer obsežen
grafični opus Marjana Pogačnika. I Foto: Matic Zorman

Učitelji glasbene šole so na koncertu dokazali, da so naši
otroci v pravih rokah. I Foto: Matic Zorman

Polna dvorana za učitelje
V sklopu prireditev ob obeleževanju 100-letnice Glasbene šole Kranj sem pretekli četrtek, v sicer 
veliko pretesni dvorani šole na Trubarjevem trgu, užival na koncertu učiteljev.

V znamenju trinajstice

V Galeriji Mestne občine Kranj razstavlja slikar in grafik Izidor
Jalovec, Kranjčan, ki zadnja leta živi in ustvarja na Štajerskem.
Po več letih se tokrat spet predstavlja v domačem mestu, na
ogled pa je postavil trinajst platen večjih formatov, nastalih v
zadnjih petih letih. "Trinajstica je moja srečna številka, na tri-
najstega sem se tudi poročil," je v duhovitem tonu povedal Ja-
lovec: "Odločil sem se predstaviti široko paleto likovnosti, ki jo
obvladujem in jo gradim in nadgrajujem že več kot trideset let,
od figuralike do vedut in abstraktnih slik. Predvsem pa sem
gledal, da so to dela, ki jih v Kranju predstavljam prvič."I. K.
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TIC Slovenske Konjice, Stari trg 27, Slovenske Konjice • T: 03 759 3110 • E: tic.konjice@siol.net • I: www.slovenskekonjice.si

Stari trg @i~ka kartuzija [kalce

Slovenske Konjice
mesto cvetja in vina

Prijazno srednjeveško podeželsko mesto s tisočletno
starotrško zasnovo je položeno med skrivnostno Konji-
ško goro na eni strani, na drugi pa ga objemajo sončni
zlati griči vinorodnih Škalc. Mesto postaja zgled prijaz-
nosti in urejenosti, saj je odlikovano s številnimi pri-
znanji najlepšega izletniškega mesta v Sloveniji, z zla-

to medaljo na evropskem tekmovanju Entente Florale pa se je po-
stavilo ob bok najlepše urejenih evropskih mest. 
Sprehod skozi Stari trg ponuja na ogled Mestno galerijo Riemer, ki
v svojem objemu skriva doživetja mojstrov čopiča ter zbirko starin-
skega pohištva. Edinstveno ponudbo starega mestnega jedra za-
okrožujeta dva izjemna muzeja, cerkev sv. Jurija iz 12. stoletja z
enim najvišjih štajerskih zvonikov ter dvorec Trebnik z izjemno ze-
liščno prodajalno. 
Stran od mestnega vrveža, v tihi in slikoviti dolini sv. Janeza Krstni-
ka, počivajo zidovi nekdaj mogočnega samostana Žička kartuzija,
kjer so si pred več kot 800 leti svoje domovanje uredili menihi iz Ve-
like kartuzije na Francoskem. Samostan je bil vse skozi pomembna
duhovna, kulturna in gospodarska postojanka. Danes je samostan
delno obnovljen, na ogled pa postavlja stalno razstavo Žičkih roko-
pisov, Otakarjevo peninsko klet ter zeliščne vrtove. 
Obiščite Slovenske Konjice, mesto cvetja in vina, ter se prepustite ob-
jemu zgodovine, zakladnici dobrih okusov ter prijaznim domačinom.

Izžrebane reševalce križanke čakajo naslednje nagrade: 1. nagrada:
nedeljsko kosilo za 2 osebi v gostišču Gastuž z ogledom Žičke kar-
tuzije, 2. nagrada: nedeljsko kosilo za 1 osebo v gostišču Gastuž z
ogledom Žičke kartuzije, 3. nagrada: ogled Žičke kartuzije in Mestne
galerije Riemer za 2 osebi.
Rešitve križanke (nagradno geslo, sestavljeno iz črk z oštevilčenih polj in
vpisano v kupon iz križanke) pošljite na dopisnicah do srede, 7. oktobra 2009,
na GORENJSKI GLAS, Bleiweisova cesta 4, 4001 Kranj. Dopisnice lahko oddate
tudi v nabiralnik Gorenjskega glasa pred poslovno stavbo.

TIC Slovenske Konjice, 
Stari trg 27, 3210 Slovenske Konjice
T: +386 (0)3 759 31 10, T: +386 (0)3 752 37 32,
M: +386 (0)51 444 141  E: tic.konjice@siol.net

TIC Žička kartuzija,
Špitalič pri Slovenskih Konjicah 9, 3215 Loče
T: +386 (0)3 752 37 32, T: +386 (0)3 759 31 10,
M: +386 (0)51 444 141   E: zickakartuzija@siol.net
I: www.knjiznica-slovenskekonjice.si

Slovenske Konjice - mesto cvetja in vina

Turistično informacijski center
Slovenske Konjice

Stari grad na Konjiški gori

Slovenske Konjice skozi objektiv vinogradov

Pod oboki Žičke kartuzije
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Mateja Rant

Po uspešnih nastopih pred
učenci njihove šole so se
ustvarjalci muzikala Ljube-
zen je v zraku odločili, da
bodo nastope pripravili tudi
za učence drugih gorenjskih
šol. Muzikal je v celoti avtor-
sko delo učiteljic glasbe in
slovenskega jezika Janje Jošt
in Simone Merljak ter še ne-
katerih drugih učiteljic
osnovne šole na Orehku, v
njem pa nastopa vseh 29
učencev, ki pojejo pri mla-
dinskem pevskem zboru nji-
hove šole. Za glasbeno pod-
lago so vzeli glasbo skupine
Abba.
"Pevci mladinskega zbora
odhajajo na delovni vikend -
na intenzivne pevske vaje.
Poleg petja pa se dogaja še
marsikaj, saj se na preizkuš-
nji znajdeta tudi prijateljstvo
in ljubezen. O čustvih pa je
vedno najtežje spregovoriti
in jih priznati ...," so vsebino
muzikala strnili v predstavit-
venem letaku. Glavni vlogi
zaljubljenega para so zaupa-
li Daši Hofer in Gašperju Jo-
štu. "To je zelo zahtevna vlo-
ga, saj se je težko vživeti," je

bil odkrit Gašper, njegovi
sošolci pa so takoj pripomni-
li, da je v šoli že skoraj "zvez-
da", saj so učenke iz nižjih
razredov kar malce zaljub-
ljene vanj. Daša pa je razlo-
žila, da so bile vaje sicer na-
porne, a se vse povrne z
aplavzom, s katerim jih vsa-
kokrat nagradi publika. Tudi
Martin Draksler se je stri-
njal, da je dober občutek, ko

veš, da občinstvo uživa v
predstavi. "Imeli smo se
fino, veliko smo doživeli in
se še bolj povezali," pa nam
je zaupala Polona Tušar.
Skupaj so namreč preživeli
izredno veliko časa, saj so od
aprila do junija, ko so imeli
prvo predstavo, vadili skoraj
vse popoldneve ter celo so-
bote in nedelje. "Smo že kot
ena velika družina," se na-

smeje učiteljica Janja Jošt. V
predstavi, ki traja dobro uro,
prav vsak od 29 učencev
dobi priložnost, da kaj pove
ali zapoje, je še poudarila.
"Čeprav je osrednja zgodba
sicer izmišljena, pa pravza-
prav igramo sami sebe. Do-
gaja se namreč na intenziv-
nih pevskih vajah, ki jih
imajo pevci vsako leto," je še
dodala Simona Merljak.

V šoli na Orehku je 
v zraku ljubezen
S šolskim muzikalom Ljubezen je v zraku so se v tem tednu učenci osnovne šole Orehek predstavili
tudi učencem nekaterih drugih gorenjskih šol.

Mladinski pevski zbor osnovne šole Orehek nastopa v šolskem muzikalu Ljubezen je v
zraku. I Foto: Tina Dokl

PROGRAM PRIREDITEV V MESECU SEPTEMBRU IN OKTOBRU
ZA MERCATOR CENTER KRANJ PRIMSKOVO

Petek, 25. septembra, ob 17. uri:
- otroška delavnica Vrečka za copate 

Sobota, 26. septembra, ob 10. uri:
- ansambel Škorpijoni

Petek, 2. oktobra, ob 17. uri: 
- otroška delavnica Bodičasta druščina 

Petek, sobota in nedelja, 2., 3. in 4. oktobra: 
- dogodek Milka

Sobota, 3. oktobra, od 8. do 14. ure: 
- preverjanje prve pomoči, Civilne zaščite in Rdečega

križa
- obiskali jih bodo tudi Z glavo na zabavo

Torek, 6. oktobra, ob 10. uri:
- dobrote Slovenskih kmetij
- zaključno žrebanje HMEZAD

Petek, 9. oktobra, ob 17. uri: 
- otroška delavnica Košarica za kostanj

Petek, sobota in nedelja, 9., 10. in 11. oktobra: 
- dogodek Fructal 

Sobota, 10. oktobra:
- Dan za MERCI in TOFFIFFE

Petek, 16. oktobra, ob 17. uri: 
- otroška delavnica Jesenski mozaik

Sobota, 17. oktobra:
- dogodek Podravka

Petek, 23. oktobra, ob 17. uri:
- otroška delavnica Tihi plamen na svečki

Sobota, 24. oktobra, ob 10. uri:
- Dunajska fešta

Petek, 30. oktobra, ob 17. uri: 
- otroška delavnica Čarovniška bitja na obzorju

Sobota, 31. oktobra, ob 10. uri: 
- lutkovna predstava Pod medvedovim dežnikom

OPISI PRIREDITEV:

Ansambel Škorpijoni:
- v goste so povabili ansambel Škorpijoni, ki bo z izva-

janjem narodnozabavne glasbe polepšal prijetne in
ugodne nakupe v našem in vašem centru.

Preverjanje prve pomoči, Civilne zaščite in Rdečega
križa:
Ministrstvo za obrambo, Uprava RS za zaščito in reše-
vanje, bo izvedlo državno preverjanje usposobljenosti
ekip prve pomoči, Civilne zaščite in Rdečega križa.

Dunajska fešta: 
Obiskovalcem bodo ponudili dunajske medaljone, pom-
fri, zabaval jih bo glasbeni trio, otroci pa bodo ustvarjali v
kreativni delavnici.

Vsako soboto od 9. do 14. ure:

EKOLOŠKA TRŽNICA

Od avgusta do novembra bo v Kranjskem glasu,
Kranjčanki, Jeseniških in Deželnih novicah na
vsakem celostranskem Mercatorjevem oglasu
objavljen kuponček s številko. To številko
izrežite in jo prilepite na kartonček, ki ga boste
našli v Mercatorjevih prodajnih centrih Savski
otok, Primskovo, Lesce in Jesenice. Zbrati
morate številke od 1 do 4. Ko boste novembra
prilepili še zadnjo številko, kartonček oddajte 
v nabiralnike v omenjenih Mercator centrih. 
Decembra bomo izžrebali 48 srečnežev, ki bodo
januarja 2010 z nami odšli na enodnevni izlet. V
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Kranj

Vabijo v brezplačno vaterpolsko šolo za deklice
in dečke

Tako kot vsako leto je tudi letos s svojim delom začela brez-
plačna vaterpolska šola za deklice in dečke. Tečaji potekajo
pod strokovnim vodstvom vsak torek od 15.30 do 16.30 in
vsak četrtek od 16. do 17. ure na pokritem olimpijskem ba-
zenu v športnem centru Kranja. V vaterpolski šoli bodo otro-
ke naučili osnovnih plavalnih tehnik in jih popestrili z igra-
mi v vodi. Podrobnejše informacije lahko dobite pri vodji va-
terpolske šole Matjažu Homovcu po telefonu 051/676 359,
lahko pa tudi v recepciji pokritega olimpijskega bazena. J. M.

www.gorenjskiglas.si
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Delovni čas od ponedeljka do sobote od 8.00 do 21.00 ure, 
nedelja - prazniki od 8.00 do 13.00 ure 

V trgovini 925 srebrnina vam nudijo pester izbor sre-
brnega nakita visoke kakovosti, a različnih cenovnih
skupin. Izdelke uvažajo iz Tajske in Italije, saj gre za
srebro visoke kakovosti. Design in tehnika nakita se
nekoliko razlikujeta, zato lahko zadovoljijo različne
okuse in finančne zmožnosti kupcev. Poleg srebra
uvažajo tudi jeklen nakit, kar pomeni še dodatno po-
pestritev ponudbe za njihove stranke. 
V primeru, da ne poznate želja svojih obdarovancev,
se lahko odločite za darilne bone različnih vrednosti in
s tem razveselite najbližje, prijatelje ali znance.

Blišč žlahtnih kovin 
in dragih kamnov

Zlatarna Celje je z eno izmed slovenskih revij na Ljubljan-
skem gradu pripravila doživetje, ki je izbrane goste popelja-
lo v svet vrhunskega dizajna žlahtnih kovin in dragih kam-
nov. Simfonijo baleta so odplesali vrhunski drsalci, nekate-
ri tudi večkratni svetovni prvaki, ki so obiskovalce popeljali
v pravljični balet nakita. Nakit, prikazan na reviji, predstav-
lja najnovejše stvaritve oblikovalcev in mojstrov Zlatarne
Celje in je izdelan iz plemenitih kovin, obogaten z nešteto
vkovanimi briljanti ter drugimi dragocenimi kamni nepre-
cenljive vrednosti. Prireditev je imela tudi dobrodelno noto.
Bojan Albreht, predsednik uprave Zlatarne Celje: "V Zlatar-
ni Celje letos praznujemo 165 let in zahvala za uspešno
dolgoletno delo gre vsem našim zlatim sodelavcem. Sode-
lujoči oblikovalci so spet ustvarili dih jemajoče stvaritve, ki
predstavljajo navdih za naše nadaljnje delo." 

Tom Tailor casual kolekcija FW 09
WOMAN
Nova ženska kolekcija Tom Tailor z imenom "Royal Sports Club" črpa navdih na angleškem
podeželju ter v stilu, ki ga najdemo v športnih klubih in se ponaša z jesenskimi barvami.
Tema se kaže v živahnih bluzah, jaknah z značkami in zaplatami na komolcih. Glavni pou-
darki te kolekcije so ženstvenost, bogate silhuete, naborki in potiski vsepovsod.  Pomem-
ben del kolekcije so tudi : "cool", temen in izpran denim, tkanine z močno strukturo, vol-
na z srtastim vzorcem, rebrasti vzorci in detajli z našitki. Vsepovsod v kolekciji najdemo
škotski karo,  potiske z živobarvnimi naravnimi motivi, "načečkane" napise in našitke. Te-
lovniki iz usnja, jakne s krznenimi ovratniki, usnjene zaplate, jakne iz velurja in usnja, ohlap-
ne oblekice in modna mini krila zaokrožujejo to prekrasno jesensko in zimsko kolekcijo. 

MAN
Moška kolekcija Tom Tailor, ki si je, prav tako kot ženska, nadela ime "Royal Sports
Club," je kombinacija modernega in komercialnega stila, zanjo pa so značilne zimske
barve s svetlimi in živobarvnimi poudarki. Napomembnejši kosi so jakne in pletenine,
novi ovratniki, našitki z živobarvnimi grbi. V tej kolekciji najdemo tudi linijo DELUX, ki jo
prepoznate po visoko kakovostnih izdelkih, ki so posebej označeni.
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Kakovostna srebrnina 
različnih cenovnih skupin

Čiščenje in pranje 
v zadovoljstvo strank
Dolga tradicija, znanje in kakovost sta odliki čistilnice in pralnice Labod, ki svoje storitve ponuja tudi
v Mercator centru Kranj na Primskovem. Labod je največja čistilnica v Sloveniji in redko tovrstno podjetje, ki
ponuja vse vrste storitev iz omenjene dejavnosti: kemično čiščenje in pranje vseh vrst tekstila, tekstilnih tal-
nih oblog in preprog, usnjenih in krznenih oblačil, merino posteljnine, šotore in baldahine, zavese, izvaja pa
tudi šiviljska popravila. 
Posebnost v ponudbi Laboda je 'servis srajc', pri čemer gre za pranje in likanje srajc po ugodni ceni (1,30
EUR/kos). Da Labod opere in zlika že več kot deset tisoč srajc na mesec, je dovolj zgovoren podatek o tem,
da je storitev za stranke zanimiva. Novost v Labodu je tudi bio pranje preprog, ki temelji na ploskovnem pran-
ju preprog z veliko količino vode in uporabo bio razgradljivega - okolju in ljudem prijaznega pralnega sred-
stva. Veliko pozornosti Labod posveča tudi ekologiji, saj edini v Sloveniji uporablja
kemično čiščenje s tekočim parafinom oziroma OVT postopek.
Vse redne stranke čistilnice in pralnice Labod si lahko brezpogojno pridobijo karti-

co zaupanja, s katero so upravičene od šest do dvanajstih odstotkov popusta,
redne mesečne akcije pa delajo storitve čiščenja v čistilnici še dostopnejše.

20 % popust za vzglavnike in odeje
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Od ponedeljka naprej je v Mestni hiši na ogled muzejska vitrina meseca. Avtorica 
razstave, učiteljica klavirja in orgel Barbara Pibernik oblikovalcu Pavlu Rakovcu 
predstavlja vitrino, v katero je postavila stare dokumente, ki so in še vedno učitelje
spremljajo pri njihovem delu. Na ogled je tudi prvi zapisnik s seje odbora Glasbene šole
leta 1909 ter nekaj instrumentov. I Foto: Gorazd Kavčič 

V zaključni točki koncerta učiteljev so skladbo Libertango legendarnega Astorja Piazzolle v
duhoviti izvedbi predstavili Uroš Košir (tuba), Uroš Usenik (kitara) in Jasmina Pogačnik
(klavir). Po aplavzu navdušenega občinstva sodeč je bila to "pika na i" koncerta, ki je
pokazal, kako dobre učitelje glasbe imajo naši otroci. I Foto: Matic Zorman

Prejšnji teden so učitelji Glasbene šole pripravili koncert, na katerem so bodisi kot solisti
bodisi v različnih priložnostnih sestavih igrali glasbo od Bacha do Piazzolle. Majhna šolska
dvorana na Trubarjevem trgu je bila še enkrat več premajhna za vse. Bo nova in večja na
voljo prej kot v 100 letih? I Foto: Matic Zorman 

Od ponedeljka naprej bo štirinajst dni v manjši predavalnici Kranjske hiše potekal javni
pouk na način, kot poteka v glasbeni šoli. Mladi tokrat ne igrajo le na odru, ampak jih
obiskovalci lahko vidijo, kako se pripravljajo na nastope in pilijo svoje glasbeno znanje.
Ura kljunaste flavte pri Špeli Loti Knoll. I Foto: Gorazd Kavčič

Je drža roga pravilna? O.K. Greva ... Prvi takt. In mladi bodoči hornist je zatrobil, da se je
slišalo izven ”javne učilnice” na ulico. Pri Robertu Predniku, enem izmed učiteljev trobil, je
vedno zanimivo. Posebno sedaj, ko potekajo vaje in priprave za slavnostno akademijo ob
100-letnici Glasbene šole, ki bo 8. oktobra na Brdu. I Foto: Gorazd Kavčič Tekst: Igor Kavčič

Vsak mesec za sto let
V Glasbeni šoli Kranj, ki letos praznuje 100-letnico svojega obstoja, častitljivi jubilej obeležujejo že vse leto. Različni dogodki, koncerti in razstave 
Kranjčane vsak mesec spomnijo, da imajo eno najstarejših glasbenih šol v Sloveniji. Te dni sta na ogled razstavi v Mestni hiši in Kranjski hiši, kjer tudi
poteka javni pouk, učitelji glasbene šole pa so pripravili tudi priložnostni koncert.

V Kranjski hiši je na ogled razstava več kot 30 fotografij, izbranih iz jubilejnega zbornika 
ter dogodkov ob 100-letnici, ki so se v tem letu že zvrstili. Fotografije so posneli Gorazd
Kavčič, Aljoša Korenčan, Tomaž Kukovič in Uroš Usenik. Na odprtju razstave sta med
drugim v duetu igrali učiteljica flavte in njena učenka, Bogomila Mrdjenović in Anja 
Kišek. I Foto: Matic Zorman




